


Tanea 2° EP. Patnicios Lorervzo-
IBIENVENID@S AL NUEVO CURSO!
Noo toca, wolven a. bas witimas deb owwo nasade, 4 con ellas, loo debenes, ..
3, 2, 1. IIEMPEZAMOS!
Nombre:
Fecha.
Dineccién: Calles
(lcalidad 4 cidiqo postal)

I, Bocnibe com lelnas

BQIW%W 80 =
21= 16=
59 = 100 =

2. Cuenla de 2 en 2 hasta 50:

0-2-

3. Cuento de 3 en 3 hasta 60:

0 -3 -

QOCWWWWN@O:

29 - 28 -




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

30 -

6. Co'mpMa/ Eooﬂon/q/w/mm

et

7. Caleuda menfadmente:

3+3+38 - 20 +8 -
00 0= b+Woo=
5+3+5= 3=
5. Problema

AWN&W8W%WPWVW%ML|WWW. ¢ Cudntan
comicas Tieme ahorna?

Datos
Tene— conics JoJ -
Le da camicos

Sobucién: Alejandno Tiene  camicas ahora.

Hoy ha sido noquilo dvendad? Tnemos ampliande poco a noco... // /\




Tanea 2° EP.

Patnicia, Lorervzo-

Fecha:

Direcciomn: Calley

(Looaﬂ,d/o,d Y cécl/lqa 'poo/ta,E)

1 Bscribe con letrhas

H7 = 200 =

5= 126 =

0-10 -

3. Complela, con &b cddigo secnelo cle acuendas?

AN ONONORIINO) =
38 = 59
41 = 87
4. Completa, o tabla:
Eotoy em... Cuento... Llego a...

12 9

18 20

Hé 32

20 1

35 25

23 1

!|=+’| ,
;_o=+40'

iUsa la canita, del 100!




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

5 Colauda el doble de eslos muimencs. SOBLE
5 =1 13 = 4 =
20 = N = 26 =

72 neces lo misma cantidad

6.Cuemta de 2 en 2 pana oinds hasta el .

39 - 37 -
7. Caleudo " co'm,p,ﬂei,c,:
+3 +20 -4 -10 +30 + -12 +2 -20
5 15
3 Problema

GMW?SW%W%WWRMWWW
¢ Cudrtos cromos Tiemen entre oo doo?

U o0 O

Solucion: Tiemen cwmos emtne loo dos.




Tanea 2° EP. Patnicia, Loremnzo
Nombre:

Fecha:

Dirneccidm: (calle y mimeno)

NW@M@WW(WOW):
il Eschibe con lethas

= 1H=

236 =

0- 1B -

20=

Bocmmw%mdw@

[
2o
[

4 Bocnibe los dias de la semamas

Lumnes,

i%,m&oﬁmmhm%h%aﬂﬂh&l

b




Tanea 2° EP.

Patnicia, Lorervzo-

5Cm{%h%%m%omwtemd0 Lu,eqoooﬂor\m.

N

o1

\A<7A
C Yo )

© . Problema

Cc@d/{qo: colonea de...
&3'2: Todos los mimeros
de lo Jamilia del 30.
Azl Todoo loo mimenco
de lo nandilla del 7
Vende: loo ﬂ,on/.qrmmm

Amaonillo: loo rimenco
nanes deb 90 al 100,

MWW@WWW@W%WWB@WPWM3
ammpampaqomﬁo@}o&m dCudm/tooamo?&q«mdamaMmbmm

hucha.?

Datos
Terda LoD

LC/OOCJ& [ZVvarecs

JoUJ -

SoMn:Lequ@da/m ewnos en la hucha.




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Fecho:
Direcciomn abuelos:

Il . Bscnibe con letrao

3= 108 =

247 = 1 =

2 Caleda la mitad de estos muimencs: MITAD

oo
1
i
_
i
I
NO
o~
1

—_
([@n]
I
No
No
I
(Fe]
NO
I

Rqﬁmﬁoﬂoowmnma,ﬂoodco

3,50€

0,35

2,95¢




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

4., Completa, con e cédigo secneto i|=+1 |
31 g5 'O =+10
I

23 7 o=
' P

5 5 =10,

5. Cuenta pona atnds de 3 en 3.

HY - Y6 -

Enenc,

7 . Problema,
MLW@W@EMWBW%WMZ@?%@%@M

d@%m%dmmd@mmm{@. dCumwmbnﬁﬁowdbwm%@
Tieme Eiden?

Datoo

it e (DO O

Son. de fresa
SO0 GO0 GO0 GO Y GO GO BBV OOV BB GO OV 6O

Sobuciom: Eiden Tieme q@m/./rwﬂo/;d@mmmﬂa




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Fechao:

Direccidn:

Il Bscnibe con letrhons

7= 0Q =

121 300 =

2., Cuenta de Y en H. Haola 11

- M-
3. Caleuda:
g + 4 = P+ 10 + Y4 = 20 +80 =
31 + 20 = 1M + 200 = B+ 30 =
2 Caledo:
10 -3 = 10 - 10= 100 - 10 =
20 -3 = - 10 = 80 - 10 =
5. Complela con e cddigo secnelo: :|=+1 :

' |
32 %5 :O=+1O:

| — _
58 19 o c1

I

71 20 |

10




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

42

7 dCudmdo dimeno T,e/nqo?

C)onaee |, €

om 40" /mm_; /T w\/s =
1um| ** JAF

2. Problema

Como buen hevmane, anﬂ@d@@JMSmmnmd@Yo—KM%ﬂe
q«b@da/mémmmtodam ¢ Cudntos cromos Terda amles?

Datos

R o0 O

Anrtes terdia cwomos de Yo-Kad.

1




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

NO’I’T\Z)’W/I
Fecha:

N«i/mm,omé'ud’,pa/(@

1 Bocnibe com letras

203= 112 =

H25 =

2 Cuenta hacia atrds de 3 en 3:

M- M-
5. Completa lo tabla:
Salgo de... Leqo .. He sallado...
B 3 2 iUsa b casita, deb 100!
23 85
7 =
; o1 g
3 70
% 70

4 Escnibe loo seio Wltimos meses del asio.

12




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

5Ewufsctodoo%o¢wﬂnvwodbhwmd@5

@OCM%W%! Iojo,ddswomﬁqumo&wmmaml
+)

i 9 19 (x 3 36 24 HH 48 50

7. Caleda, memfadmente

5 +20 +5 = 50 - 6=
50 +20 +30 = Mm-10=

8. Calauda el doble de eslos muimencs

2= 4= 8= 6= 32=

S Problema

B hevmame de Soraya tieme 16 anos y Soraya Tieme T anos. ¢Cudnlos
afos memos Theme Sonaya que ou hevmano?

Datos

e Jo) O

Sw hevmamne oo

SM:Swﬂm WWWWWM.

18




Tanea 2% EP. Patnicia Lonervzo-
Nombne:

Fecha

Asignatuna, Jamsorita;
i, Bscnibe con letrao
39= 510 =

113 = 30 =

2 Colcuda mentalmente

b+ 300 = 80 _ 40 -
1+ 30+ 9 = 50 - 3 =
goquUéﬂM’(Wu}' cho?: 1T T T T

8000
1 O00I—=0

7 110 —0 -

QOéCué/n/tod/'vnm,oTxynqo? ______ I

xS O ), AN A
* € N ELRO \ ELRO |
* 00 00 =
* () |
o+ TN

2088

20 EUI

5m | ** *5 5
* »
* 7 (5}

*, |
5euro )*:&‘(C .

H




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

5OCompMa,cono«mnm%nmIaodooﬁ. iT«Lpu,edml

[ ]

SO ——

6. Caleda o mitad de estos mimencs: MITAD
8 4 18 30
12 = 26 = Ho =

Repanto los mismos a los dos
7. Problema,

Mi hija Maria quanda en una cajita 18 Pimypon y Nahiara me ha dicho
que tieme b Pinpon mds que mi hija. ¢Cudntas Pingnon tiene Nahiana?
Datos

- Do O

Nohiana  Pirgpon mds

Nohiara Tieme Pi/mﬂm.

15




Tanea 2° EP.

Patnicia, Lorervzo-

Fecha:

Direccidn: Calles

(localidad,  cddiqo pootal)

Il . Bscnibe con letrao

€=
625 = 20 =
2 Cuenta de 10 en 10 hasta 200:
0 - 10 -
3. Co'm,p,ﬂd'@ lo. casita Y el adosado:
D LU2J U D 92y 4
! 2 |pn 0+ 2
oo
3
2
d
0

Hozlo como en dase. Usa loo nalillos feo mdo Jacill

16




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

QOEomﬂwﬁooded&ﬂaowwmaummdo?am%?a%W.

5. Completa, la Tabla, con oo miimence que Te pide. Luego, colonea.

\/m/d@:?,oo}ﬂcwiqrw/mm
MWW%?@

X XO

© . Problema,

Imwm/pﬂe/ﬂa/ﬁm St uwsiena H aros menos, tendia loo miomos afioo
q«mbiml&@. ¢ Cudmtos amos tieme Ike?

T Do O

17




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Fecha:
Ndmero mdosid mamd:

1 Bocnibe com letrhas

16 = 4=

132 = 600 =

2. Calewdo, bo, mitad: MITAD

18= 50 = 2=

8= = 100=

3. Completa, fo, tablo:

Extoy em.. Pona. leqan ... Me Joltam..

2/ 30 9 iUsa, b, casita del 100!
38 H0 72
TS 50 OVQ
23 H0
38 50
6 100

4 Bocnibe los dias de la semama.

18




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

5., Complela con swmas 4 nestas

6. Cuenta de 5 en 5 hasta el 100:

0-5-

7 . Problema,

Césan ha colgado en Youlube M wideos y o seno ha colgado 10,
¢ Cuamlos videos memos ha colgado la semno?

Datos

Céran  wideos DOD:D
Patnicia,  wideos

Soluciém: PaMd@anwﬂc&a/d@ sideos menos.

19




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Fecha:
Arimal }o/\xywto

1 Bocnibe com letrhas

239= 80 =

708 = 113 =

2= H= o=
20= H0= 50=
200 = H00 = 500 =

5. Completa, lo casita y ef adosado: Usa fos naliflos ies mds Jacil

5 53 0 5 53 ) 53

5 il o

20




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

QOCwn/ta,mmaI/w'Ad&qmq:

85 - 81 -

50C01buhuoa/n,d,odco'dflqomdo:

5+ 3H = 17 + 43 =
o0 00O
i
51 + 25 = 19 + 48 =

6. Escnibe loo meses del atio:

7 . Problema,

I@@WWCO%MPWVWO/BGOQP\W. Iﬂ)d/YLUf/YL@q?OP\W%SW

Datoo

o DoO O
Sana chanas menos

Solucién: Sarna Tieme QP\OW

21




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

NO’YYLEVW/Z

Fecha:

Direccion:

1 Bocnibe com letrhas

330 = 33=

303 = 30 =

2 Caleuda, mentalmente:

H + 3 + 6= H + 3 + H0= 31 + 9

30 + 10 + 8= 20 + 100= QB + 7

Bmh%mbmmhw Lu,eqo,coﬂoqm.

Rosa, Roo}?,omqrmm
O Vm/df/wmm,oomfmm
Q 28 U8
VOD A/zuﬂa/m/lqodbﬁ%pww/
100.

§

22




Tanea 2° EP.

QODWM&M%%WWW:

2H%

Patnicia, Lorervzo-

50Cmpw@wmdcédjqomdo:

5

199%

60

H7

© . Problema

115
132
9

EEW%DW%MWQW%MMM
Wdﬁw ¢ Cudmntos dimosaunios temia antes?

JoUJ-U

Datos
R@c&oﬁwmi dimnosaunics
Tervia dimnosauios

Sobuciér: D{,a%o Temia

23




Tanea, 2° EP. ainiciarLonenzo
Nombre:

Fechas

Mido:  om (nide ayuda en casa ana que te midom)

1. Bocnibe com letnas:

501 = i

510 = Ch

2. Calouda lo, mitad:

8= - e = — 2
0= 3= 8= 5=_

28,30€

110,40e

VAl




Tanea 2° EP.

Patnicia, Lorervzo-

Q:OCa}hdh,ummdodcédiQom:

33 + 46
000 0000

52 + 36

"H + 30

152 + Hb

50Cwnlad&2m2%wmﬂseaﬂ&ndﬁdm. Luego, colorea

721 slyls|el7fslaln]|2=H-

My 1211881 MH 5% 17181 19 2

270220 230 2412526272829 30

31132133343 |3 |37|3 39| 4

Y1092 93 Y | Y5 | Y8 | Y7 | 48 | 49| 50

5701 521 5315455 |5 | 57|58 |59 60

b1 | b2 | 63| B4 | 65 | b6 | 67 | 68 | 69| T0

VR0 M6 T8 19 80

811821831 84 |8 | 8 | 878 |81 9

192 93 M| 9% 9% 97 9| 99| 100

© . Problema

MWWWM%W&FW. Ella, Wersa colecciomnados 35
mmo%wd,%wmwd@%mwmo. dCu/dﬁ%oomwmooﬂeXoﬂlamrm
colecciomnan?

Datoo

Teore  omes o -0dJ

Soluciom: Le (Fa,%a/m

W@MWWQ@WOW.

25




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-
Nombne:

Fecha:

Comida Xwoom.i'@
1 Bscribe com letnas

523 = 0=

505 = 130=

290 - 280 -
3. Caleuda..
30 + 200 = 68 - 50 =
H + 40 +5 = 05 -3 =

2. Descompim como hacemos en clase:

134 = = 1C + 3D + HU = 100+30+4= ciento treinta y
cuwatno, nave.

123 =

2=

26




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

s0em * JALS,

e UIES W) N4
OmT ,.10 © €
1gume| * M1,

7 . Problema,

MMWéWmd@W,%mMWFWmMM

Wm dCMW%W@MMWmW
fmwmmqu,ewpimm,a/rw?

Datos
EPE—— Do O
Francioco equinaciomnes

Solucion: A Mamuel le faltan, equipaciones.

21



Tanea 2° EP.

Patnicia, Lorervzo-

Fecha:

Peso: 7qu (Pn/acwm/to, en 00/30/)

1 Bocnibe com letras

1= 1M1=
101=
2 . Caleudo:
I I I | [
‘7‘q‘4q‘4q‘3q‘36‘2q w‘%‘&so‘
3. Completa, la tabla
Leqo af... He salido dek... He salfado...

59 e 5 iUsar lo canita del 100!

02 17 A

7 7 57

53 3

100 7

57 3

% 20

28




Tanea 2° EP.

QOCwnIa,d&3m3tgwﬂoqm. Lu&qowﬂsc

Patnicia, Lorervzo-

112 lsfuls]el7]8lafn]1-H-
ml ol syl a8 9] 0
AR AR RREEIEBEIE
3113233 34|35 |3 |37]38]3] v
Wiwlw|w|lww|[w[uwl[w]l o
51| 52| 53| oq|o5|ce|s57]sefsaf eo
61162 63| 64| 65| 66| o7 ]esfea] 70
AR AR AR IEIED
8118 |8 [8i|8 |8 [s7[se]sa]
Ml || || %|a7]a]a] 10
5. Escnibe ek precio:
"= 20 P=T 407
20 :** 10z {* f@ﬂ
o= - Som

5 euro

* s,
; ‘
. 9

** /5
3
it

2>l

"4++2100

il

100z * #H

S0

50Eu

*
** * 6‘9
* I
*
o ¥ x T=0 u

© . Problema

Som

EndM%AMMQQ%W%m@EMdeWM

QSBowd@ooﬂorm dCMM%@mmm&wdﬁo?

Datos
Antonic lipices.
Soluciom: Tiememn P,é/p/w/m entre los dos.

2




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

NO’YYLEVW/:

Fecha:

Ndmeno madnsid ungemcias: ('m,o/m,d, o 'po/mi)
1 BEscribe con letrhas

999 = 30 =

109= 29 =

110 - 130 -

3. Completa fo, casita 4 eb adosado: Usa, los naliflos ies mdo Jacill

DA’IN/MU b

: — TTTI0 0o

| -wU‘\ -JJ‘H VL‘“; va‘\ ‘li\

. 2

30




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

QOCOIm,TwA,a,% ooﬁoca,doiqfnn <o>:

35 () 53 18 () N 22 () 8
49 () 31 01 () M % () 49
5. Caloula, weamdo ol cédigo secneto: T
8?’?8: 0= 330 + 70 = 2 120
03 +5 = 0 + M0 =

@OCoﬁomdemdun,d@wmmpmn,da. Lu,cqooofm,pﬂd',c,:

N A S I YN A Y Coloca e mimenc |

0 10
EMW@RO%@E/IO. Se. acernca ol .

7 . Problema,

DW@EW@BQOMA@W&O{%@MB8WW Emdn@mmfw/pm
qum@%oa,mmwfwﬁmm ¢ Cudmrtos caramelos le sobran?

Datoo
T'LO/@ OO/‘lzCl/YTL@EOO

Solucion: Le sobramn canamelos.

31




Tanea 2° EP. N

Fecha:

Direccion:

ﬂOEWM,P)C oMY EOT/LGA:

532 = 20~
908 = 160 =

2 Caloula e doble de estos ndmencs: —
5= 3= - (\Qi;/)
o0 = 30 = 40 =

500= 300= 600 =

3. Bscnibe:

3 mimencs nanes de la familia deb 30:

BWMWqW

BWWWSWW

4°C‘"""T"?’J'O’ lo que foﬂ'@:
_ e
345 =
na O =1
207=A A - s

578 =A AA

32




Tanea 2° EP.

Patnicia, Lorervzo-

6., Cuenta de 30 en 30 hasta 600.

0 -

30 -

5,9%

7 . Problema,

Mmmm38wﬂdawomumwm%wﬁmwmm1wdwﬂm25

coletenos. dCWWWWIMWMM?

Datos
Mireia coletenco
India colelencos

Soluciom: Imdia Tieme

wﬂdmmmmoqu@M{fm.

33




Tanea 2° EP.

NO’YTLZ‘)"UCZ

Patnicia, Lorervzo-

Fecha:
Direccion del cole:

Il Bscnibe con letrhons

1000= 116 =
H29 = 30 =
2. Calouda: Usa eb tweo deb U 1lsa el tuuco del 8!
P+ 9 = 9 +8 =
28 + 9 = % +8 =
86 + 9 = e + 8 =

3. Complela ek sol con sumas y neolas:

3H




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

4 Caleuda lo mitad, de estos muimencs:

MITAD

72 = 120 =

30

300

Amanillo: loo }Eowu/m,cw

Vende: XO/YYM/&/G/ del 90.

Azl o/rm,gfa del 52.

@,

O

© . Problema,

Ethd@Jumwdmmw. Emmmwzqom%o%m
QOJOMWU&P\%BOOWWT\/O%OO dCuo'mIoorw%ooUmeum?

Datoo

U’H/C(//T’I/OVU(’/

Otha mmifwﬂ&»

Soluciém: Juan Tieme m&o@mw

35




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

NO’YTIZ}’LC/Z
Fecha:

Ndﬂmmmﬁ"unqmw': (frnc@«,ﬂfm,a/m@c\mm)

il . Bocnibe com letrao
828 = 18 =
808 = 89 =

ZODWdWm%qmmdbdoo}owmmmz

3H,25€

125,0%

BOCo«n@Ma,dooﬁ: Una suma

Una nesta Polilloo

36




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

4 Colcula. Debes saben ol sumas o neslos:

+100 +30 +b

R

5. Completa bo casito, y eb adosado: Usa, los noliflos ies mén Jacil

DLM\/LMU 41

+300‘ -100 ‘ -0 ‘ -40

|-| \‘ \‘\ \‘\ U‘ L|O + /I
e |
3 {K
/| "M‘“. /IO +
[l
0 0 +
2 i v 7
L\lu Ul
© . Problema

SOMO@MLC[OQ//IBOROM%W. Suw hevmana ha ido ol doble de
oﬁomortho@@dad. A cwdmtos dases ham ido entre las doo?

Datoo

Soledad daves

El doble de 13 es...

Solucion: Entre las dos hon ido o dases.

37




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

NO’YT\,EVUCZ
Fecha:

Me o atan bos cordomes?:

| Escribe con lethas

125 = 215 =
501 = 19=
2. Descompén, como hacemos en dase:

231 = =20 + 3D + MU = 200430 +1= doscientos theinta,
UG, vm/p,a/b
305 =

H30 =

3. Completa con eb cddigo secnelo: : | =+ :
R
M 325 |
i O -0
420 19 e =0
78 59/ A
CA =

4 Escnibe oo dias de lo semamnas:

L

38




7 . Problema,

Patnicia, Lorervzo-

meﬂewommd%umwmgBrWAmwﬂmu@mm
%WWMSQWMWWJMDW.&WWW
Tiere el dlbum de Aroa?

Datos

Dario

Aroa

neqatimas

Soluciom: Bl dlbum de Arca Tiene

39

neqatinas.




Tanea 2° EP.

hkynm&ntz

Patnicia, Lorervzo-

Fecha:

Deponte Jorsonito:

IESCRIBE CON BUENA LETRA Y REVISA LA FICHA ANTES DE GUARDARLAI

1 Bocnibe com letrhas

126 =

267 =

76

2ODWWWPWWWCPOM:

H + 3 =
H + 30 =
H00 + 300 =

5 + 2
50 + 20
500 + 200

SODdemd@hfommfomdcd&QWZP\mdmo.

Sacado de Luqa Estacio

128 | 130 | 136 | 138 | 144 | 146

| 126 | 132 | 134 | 140 | 142 | 148 | 150

124 | 122 | 120 | 118 | 156 | 154 | 152

< 2 16 18 | 108 | 110 | 116 | 158 | 160 | 162

6 12 14 20 | 106 | 112 | 114 | 168 | 166 | 164

8 10 24 22 | 104 | 174 | 172 | 170 | 192 | 194

38 36 26 28 | 102 | 176 | 178 | 180 | 190 | 196

40 34 32 30 | 100 | 98 96 182 | 188 | 198

42 60 62 64 66 68 94 184 | 186 | 200
44 58 56 74 72 70 92
46 48 54 76 82 84 90
50 52 78 80 86 88

H0




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

QOCom,T\,EJ,a,:
——————————
Coloca e mimenc 27 20 80
Esld entre el %e,?, . Se acernca al
——————————
Coloca el rwimeno Y2 40 50
Estd, emtne el %eﬁ . Se acervcar ol

© . Problema,

IM%meM@moﬁa@md@ﬁW. Frtre loo doo Tiemen 243
%W%wmwmwﬂm,m&wﬂcum&o%@mqém.
dcmmﬂwqu&dma}wm?

Datos
LIomael Y Marvio oPm/pm
Dam ab cole chanas.

Sobucicn: Les qu/@du/m oP\a/pm

41



Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Fechas

inecclom:

LETRA CHULI, COLOREA EL NUMERO DE LOS EJERCICIOS Y TAMBIEN LAS MONEDAS Y
BILLETES.

1 Bocnibe com letras
19= 0V1=
109= 9=

zoDWdWm&M%mmd@dm}omm:

0,48¢

H8,02¢

3. Caleudo:

+b

+200 ‘ -30

+100 ‘ -200

+45 ‘ -50

+50 ‘ -100 ‘

e rrrrrr

42




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

QOCO«n@%B@wMM%JOAA}mz Uw%opaﬂ%oiwmmwl

5 55 ) 5 55 ) 55

: > TTEEE T v

3 25

0 0 + 55
15 0 + 15

2 .
45 — 10 + 45

5 _ Eocnibe los dias de la semama

L

© . Problema.

L@W%Smm%qa%umwm. Ewﬂaoaéat&mﬁa??
T‘lA/‘\MMO/}%’YLOOdAOQB dCMMPMMMOAR@WM%EG/CQﬂ.@P

Datoo

Tenia, pinuetan.
Repartié  pirwdetan

SoM%:Lequ,@da/wm Wﬂ%aomhoap

43




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorenzo-
Nombre:
Fecha:

IBUENA LETRA, COLOREA BIEN, YA ESTAS EN 2ol

1 Bscribe com letnas

H26 = b2 =
642 =

2. Co'm,p,?,d'o,:

12 = puvmenc 62=__ X

20 = 79 = o)

39 = 82 = \'

49 = 92 = v

5¢ = 102=_¢é

3. Caleuda la mitad de eslos muimenoo:

8 = 6 = 3 =
B = 32 = 52 =
38 = 68 = an@BoomMEwl

4 Escnibe loo meses del aviio:

14




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

5Eom&oﬁoomnm,ooqiwtam,do Lu@qoooﬂmm:

(@ N Rejot los lorigramas,
0.
szdwmiqodd’]qu&wmm
100.
6. Completa, Una nesta
Una suma [ ] Momedas
[ RPN )
Pafillos 31 Codigo secreto
]
7 . Pnoblema,

RWW%MW438M%MWMWW?6
Mmmpwwwa}wmadm ¢ Cudmntos certimos Tieme Marcoo?

Datos
Rouil cmlimos
Marcoo crlimos mdes

Soluciom: Marcos tieme crtimos. Som ., £

45




Tanea 2° EP. Patnicios Lorervzo-
Nombne:

Fechas

Talla de pomtalén:  anos.

LETRA CHULI, COLOREA LOS NUMEROS. iPIENSA ANTES DE ESCRIBIRI @

Il . Bscnibe con letran:

123 = 213 =

132 = 319 =

20 CO'm,pM,O/ ISom [ﬁa/rm,&m de sumanl

b+ 3 = 5+ 7 =
b0 + 30 = 50 + 70 =
600 + 300 = 500 + 700 =

el




-3 =
0-3 =
700 - 300 =

5 Realiza estas openaciones:

)

72| | —
)
98| ) —

6. Problema

iSm(ﬁO/m/{,?/La de nestan!

50 - HO

Patnicia, Lorervzo-

500 - 400 =

()

ﬁ

()

h

| (0

Sacado de Luqcu Estacic

Do/m,d@m%pmdfepvw%Lumm%W Lucia tiemne
fm,e/noorvi,e/aao, W,___JWWWUWmeDMP

Datos
Daniela 'p/lmow
Lucio nilezas

Solucion: Lucta Tieme plezas memos.
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Fecha:
cMe 26 aton los condomes?:

Il Bscnibe con letros

123 =

231 =

203 =

w
10
I

(o)}
10
I

Ul
10
I

102 =

13¢

890 =

Bo%mp%hm%dadowd@: Usa, oo nalillos fes mds Jacill

D&\/&;U b5

: s III1L W s
M va‘i V\U‘i ALU VL“ -wU“\ | | | | |
3 it
(NERARNARN
09 I + 55
[
R v 25
m rx‘U\ vt‘\lm 'th
° 50+
2 + 45

ianﬁoopoﬂ%@oLTb&ﬁaol Para eso estdm...
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

4 Bocnibe los dias de la semama

RQgQ' : %@}Bowwmm

Azl namdifla, deb 8.

Iy Vm/d@:mmmmi/mmnmddqa,ﬁ

24.

5. Completa, ... imo Te Veol Sacade de Luga Estacic
= ) @ )
=-0 -0~

= &

© . Problema,

EmmM@d@mdmmWSéWd@M Si,cau,ond,o
21 lotas de Ttomate mde. dCudm/ta/}Ra)ta/}Mo}mm?

Datos

Hobia, Lok,

Guands  latas

Solucién: Ahora, hay batas.

H9




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Fecha:

Ndmeno de ungemcias (mmuio'(w/p/d,)
il . Escnibe con lethans

415 = 514 =

o4 =

2. Completor: una suma

[ |~ )
cidigo secneto 1 otiflos y polillos

50




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

QODW%@MM%MMMd@MWWW:

29,9%

249,50e

5. Completa:

4o = 149

112 = 169

+20 -5 +60 | +200 | -50 +30 | +100 | -30 +50

125

7 . Problema,

Mi madre me da un billete de 50 euwnos THALA I mempmummzomﬂ%/)
q«wum/ﬂ)am,32€ Paqoaﬁwnd&domm@ooSO&mm%“ caudamto me devuelve?

Datoo

T@/YL(%O AV

€ las zapatiflas

Solucion: Me devuelse LS.

51



Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

NO’YT\Z)’WQZ
Fechao:

Direccion co'rh/p/[’d'u,:

i0JO! ESCRIBE CON BUENA LETRA, LIMPITO, COLOREA LOS NUMEROS,...

Il Bscnibe con letrhan:

509= 905=

Noverno Vigésimeo:

140 = 120 =

3. Completo, lo, tablo

He Wleqado of... Sali del . Fe saliado...

57 7 8 iUsa o tabla del
m 3 /00!
% 75 Houy algunos que som
7 20 rana pillon...
8 7
91 3
730 7

52



Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

2. Completa con los rumencs que pido. Luego, colorea:
Marvém: MMM
Vende: nomdilla, del .

Amaonillo: mimencs imnanes del 80 b
100.

Azd: el a/rch del 100 del 85.

50C0Mhuwnd,odcédiqoowm:

=
B + Y1 = 20 + 301 = _
Age0 g D=0
/A = 10
o7 + 231 = 016 + 9 =
© . Problema,

Emdﬁa&o&a@md&md@ewp\%?gm%qqé
’m,afvi/rwoa/o. dCM@WMMMWW%dM@M?

Datoo

Sobuciér: Ha/% amimales en tolal.

53




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Fecha:
Direcciom abuelos:

IDESPACITO Y. BUENA LETRAI

I, Eocnibe comn lethas:

123 = 225 =
M= 616 =
2. Caleda, o mitad, de estos mimenos: MITAD

M= 126 =

52 = 170 =

Usa oo padifloo
3. Complela lo Tela, de anama como Wi quienas:
ISIN MIEDO!

\S ?//

Yo sabes... IPARA APRENDER, NECESITO EQUIVOCARME!

54




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

QODWWWA%&IMM&WWW:

0,3%€

36,90e

5., Complela:

10

‘h

148|) < —

Sacado de Luqa Estacio

@OP'w%ma, iEod@pmmmm}wl ‘?
Sba}lmatemq@?a/ﬁm. ¢ Cudmdos amos tendné dentre de 25 arios?

Datos

Tom%o amnos

Dentrno de oo

Sobucion: Tendré ARG

55




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

No'm,?me,:
Fecha:

iDESPACITO Y. BUENA LETRA, NO OLVIDES COLOREAR!

1, Bscnibe con letran:
H31= 20=

3M= 000 =

gocquomqomq«wdmw@mwwz

96 106116126 136|146 256
N 94 1116|126 /146|152|162 272
P 4

> 89 [126/210/220|230 240282

12 | 22 | 32 | 72 |136|185 /232 242 252 292

52 | 33 1 42 | 52 (202|212 222255262 272

44 | 86 | 72 | 62 1192|181/191 201|211 |282

67|79 |82 93 (182172184194 204 292

92 | 81 | 92 102 112162154

62 | 91 | 94 105|122/152 164

72 | 78 | 88 |111/132/142|184 |-

56




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

3, Completa lo Tela de anafia como W quieras:

Umwm,a,

Cédigo secnelo Billeles 4y monedas

[ iy ]

Una nesta Palillos
4 Calloudo, el doble: DOBLE

o= 36 =

45 = 135 =

Q IADVERTENCIAI ST NO USO LOS PALILLOS Y ME EQUIVOCO,
ME QUEDO EN EL RECREO PARA CORREGIRLO!

Fn el AVE (M&%M)WQWW EerBo,d,aﬂ'ozoe
E&o@om?lpmmm C'Cu,dm/toom,aﬂ'ffmqu,@dommeﬁAVEP

Datoo

\/{,a/ja/m neoomas

Soluciom: Quedamn wlajenos hocia Lichoo.

57



Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

NO’YYIZ}’L{’/:

Fecha:

Cm}c/uon/\h

LETRA CHULI, COLOREA BIEN,... iSI QUIERES, PUEDES!

1 Bocnibe com letrhas

818 = 88 =

101= I Todos son, capiciial

2. Caleuda:
‘ +100 ‘ -30 +5 +200 ‘ -40 +15 +30 ‘ -200 +50 ‘

R
QOCMM\M@%,MI@%JGA@MA@:UWWP@YA%@]%WMI

quN/qu 49

IHAZLO TU SOLIT @

58




Tanea 2° EP.

40W oofn}[’,co?nm:

-

'ld.ece/no,td/32unud.adm

2m%42wdgdm

Patnicia, Lorervzo-

L

5@0@&5%5%0&0’1&@ Luego escnibe:

112 sfuls|el78)lal 0|5 -
AR
mlnlwlylslelalslx] w
3132338435 |3 |37|38]3] v
iwlw|w|lw w74l o

51| 52| 53| o4 |55 |ce|57]s8fsal eo

611 62| 63| 4| 65| 66| o7 ]es]ea] 70

AR AR AR AR RIS

8118 |8 84|85 |8 [87]ss]sa]

Ml |s| || %|a7]as]a] 00

© . Problema Imagimate lo cajo de bombones!

Emwmwﬂawng%omm %Wﬂs@mmd@m%dm,m
de chocolate. ¢Cudnfos bombones de chocolale hay??

Datoo

Sobuciér: Ha/%

Bombomnes en tolal

Som de matla

bombones de chocolate.

59




Tanea 2° EP.

NO’YYLEVW/Z

Patnicia, Lorervzo-

Fecha:

Direcciom c,o'rn/pﬂelo,:

IDESPACITO... Y BUENA LETRAI

1 Bocnibe com letrhas

118 = 3

8= 25=

2 Bocnibe los mumenos ondimales:

Duodécimo: Decimotencens:
ge = 160 =
3. Completa, fo, tabla:
He salfado... | He Megado al .. Sl de..
37 % B
50 7
5 %
7 g
%0 9
% 0
B I

60

Usa, lo tabla, deb 100
norque es dificill




0= 0 =
b= 3 = o0 =
5., Complela Sacado de Luga Estacio

Patnicia, Lorervzo-

DOBLE

166

H + =

b 8 + =

7 . Problema,

Eﬁm/m,dmoppmapmm?wmwpwnmégmm. Esla marana, ha

Datos

Panes ha hecho

PWWYDCLC

Solucién: chu,cd,om rwnmmmwmdm.
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Nombre:
Fecha:

iILEE BIEN LOS ENUNCIADOS, LETRA CHULI Y COLOREA COMO TU SABES!

Il . Bscnibe con letran:

106 = 919=

300 = 22=

2 Bocribe los muiimenos ondimales:

11¢: Decimoseato:

12¢: Dw/mmépb'/mﬁ:

13¢ = Decimoclaso:

14¢ = Decimonousenc:

152 = \/iqe'/yimw:

3. Co'm@,ﬁd',o, ed ol Una suma

Cédigo secnelo Billeles 4y monedas

[ M~y ]

Una nesta Polilloo

62




Tanea 2° EP.

Patnicia, Lorervzo-

QOCumﬁadbéméltcoﬁoﬂm. Lu@qo,wm%c:

" [2]a]a]s]e]7]8]a] n]®-
AEEEERREEE G R
AP IEIEIEREEEE
31 (82| 33| 34| 3| 3| a7 ||| 1
MBI EEEEE
59| 52| 53| 54| 55| 56| 57| 58| 59| 60
61| 62| 63| 64| 65| 66 | 67 | 68 | 63| 70
Ml M| || 80
81|82 83 84| 85| 8| 87| 88| 83]
{92 | 93| | %] %] 8|9 00
5. Complela la pindmide egincio: /@;@
=
1 [3]12[4a]2 (1

© . Problema,

JWWZSW%WWW’ Pedng,rmeﬁdoﬂsﬁe. ¢ Cudmto

rmaou,rm/{/mc\?

Datoo

Ju,amﬁ'o

Pedno el doble.

Soluciéom: Su pmo Pedro nesa,

63




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

NO’YTIZ}’LC/Z
Fecha:

Ndmeno mésil ungencias 1: (mamd, o fvaa,)
iICON ESFUERZO, TODO LLEGA!

1 Bocribe com letnas

260 = 39=
HOH = 320 =

2. Escnibe los muimenos ondimales:

Séptimo: Decimonovens:

120 = 170 =

3. Calada lo mitad de estos mimencs:

MITAD
22 = 8=
30 = 50 = 122 =
iADVERTENCIA!, HAY QUE USAR LOS PALILLOS.
A ME AYUDAN A ENTENDERLO
4. Calledas: Busca los amigos deb 10 y deb 100!
3 + 1B + 1= 50 + 6 + 50=
26 + Y= 32 + 1 + 9=
o+ 30 = ® + 0=

2 +8 +10= H + 7 + 60=

64




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

5ODW%O%M%%W&MWWW:

4, 75€

124

e s}
el el =l

7 . Problema,

Carda va ol cine. CWWMM@WWZBOWW%M
wﬁwd&paﬁcvm@q«wwmhﬂSWmo dCu@WWwW?

Datoo

Céntimos entrada cime

Cmﬂmmu%om&yw)ta/j

Solucion: Gasta cmbimos.

PIENSA Y ELIGE LA OPCION CORRECTA. COLOREA. @

Eo&pm%mte%w%dmw 6 | dificil

65




Tanea, 2° EP. Patriciar Lorervzo-
NO’YT\M:

Fecha:

Ndmeno Mé}orn,o o

LAS COSAS BIEN HECHAS, BIEN PARECEN

Il Bscnibe con letrons

29= 510 =

bTb=

2. Completa:

19 ,5¢, , , 109, ,_ ,13%, , , , 17°,
20e.

%)

T

4 Escnibe oo dias de lo semamnas:

L

bb




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

5Eom&o@oomﬂxmmoq«mtﬁ,m,do Lu,e,qooo?,onm:

Rosa: loo ﬂcwtqn,a/mm

AM&RWM’IOOM'-IS

Amanillo: fo, pamdillo, def 8.

de@:%omd/mmopmddéo

ob 80.

© . Callcoudor. D@&mm&mammwﬂmﬂom:

+25

5 100 150 50 250 230 300 260 25 115

7 . Problema,

MLWCB&O,MWO42W@.7WMW%JWMM
colon, marroncilo. dCWWWWM@MW@?

Datoo

Gatitos ha tenide

Ga/t{)toomcan/i/gm

Soluciéom: Ha temido qaﬂ/too mavvoncilos.

Eote problema o | Jacil | o | dificit | Eige y colorea

b7




Tanea 2° EP.

NO’YT\,EVUCZ

Patnicia, Lorervzo-

Fecho:
Direccion co'rh/p/[’d'@:

HAZLO DESPACITO, CON BUENA LETRA, COLOREA CHULI...

il . Escnibe com letnas:
919= 29 =

199 = 109=

0-20 -

3 Bscnibe loo muimencs ondimaldes:

\/Lc&é/y{/mx}: Dec/{quu/imjf,o:
Seocho: Undécimo:
132 = 9¢ =

QODWWP\MWWM:

231 = =20 + 3D + MU = 200+30+1= doscientos treinta y

unc, Um/(m
302 =

68




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Ho0 =

5, Completa b sof: Una suma

Cédigo secnelo Billeles 4y monedas

| e }
| )

Una nesta Palillos

©. Collcuda. Debes saben ob suwmas o nestas:
+20

10 30 80 70 5 100 300 360 260 250

7 . Problema,

MCMW@JMMMGWSW%“VWWJWW”W
quanm MGWW%MWANOWW. Todansia
m%%@m@@dm@pﬁ@m@mmmmp

Datos
Tieme  npdgimas
He leido  pdgimas
Solucién: Me faltam, ndginas non leen

Este pnoblema, o | Jacit | o | dificit

69




Tanea 2° EP.

NO’I’T\Z)’WQZ

Patnicia, Lorervzo-

Fecha:

cMe o6 alan los corndomes?:
NO LO OLVIDES. ICON ESFUERZO, TODO LLEGAI

Il . Bscnibe con letrao

Ho0 = 21=

504 = Ho =

2 Bocribe los muimencs ondimales:

Decimoctanso: Terceno:
Duodécimeo: Decimogquinito:
200 = 16° =
3. Completa la, tablo:
He Heqado of... Saki del ... He saltado...
81 30 o1
0 21
I 5
85 13
I 1
100 21
128 N

70

Usa la tabla deb
100!




v = H =
$»H = 28 =
5. Completa
184 || — —
354 —
© ., Problema

Patnicia, Lorervzo-

DOBLE

 Go)

Sacado de Luqa Estacio

E%MPQAWMPMMWM@W%WWWSWM
onwﬁaI@%qumMmmﬂa,M dCudmIoopO/)Rﬁum/mP\mP\,om

Total?
Datos
Pasleles nov lo. mafamna

Pasteles pon o tande

Solucion: Hon hecho

Este problema es | I8l | o

nasteles e total.

"




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Fecha:

I, Escnibe comn lethas

700 = 127 =
207= 79 =
2. Bscnibe los mimenos ondimales:

Octanso: Decimoncvenc:
Primenc Duodécime:
6° = 170 =

3. Completa las pindmides:

'-|3’|234H35036'-|

4 Caleuda loo mitad, de estos muimencs:

MITAD

B = 38 =

0 = 210 = 370 =

72




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

5. Dibujo, los billeles y momedas de dos Jovmas distimias:

29,9%

249,50e

©_ Escnibe los dias de la semama

7 . Problema,

Ern su mesillo, Caﬁ,ﬁoo%,afud@ll%mmoo, 85%%}1%03%&%@%00%
d@amwm,a,ﬁeooo%ow dcmmmdbmwmﬂwwfma{rwﬁm?

Datos

CW%W

Cromos de Jithol

Solucion: Tieme cwomos de animales.

onﬂeprud‘»ﬁeym&w Jacil o | difici

73




Tanea 2° EP.

NO’YTLZ‘)"UCZ

Patnicia, Lorervzo-

Fecha:

Peso:  Kg (debeo necante en casa)

No nasa nada st me ocmé’umdo iPARA APRENDER NECESITO EQUIVOCARME:

Il Bscnibe con letrons

65 = 234 =
209 = 182 =
2. Co'm,p!k)l'o, el }ﬁmx.qm/m,a
127
3. Completa lo Telo de anatua:
°)

SfS

™




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

QEW%OWW&,W Lu@c&oooﬂonm:

AM:MWWM’I

ab H0.

Amanillo: fo, pamdillo, def 7.

O Vm/d@eﬂwnmqoddqooddw

5 Escnibe los dias de fo semama

L

© . Problema
EWWMM,MW“MLM”W%MW%WWd@
neno. .. GCMWMWWMWMWP

Datoo

 Juquetes em septiembre
Juqudwmodfm@w&

Soluciom: Ha wvendideo W,fdtw

Eoteprw&ﬁfym/aw M OW

7




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

No'm,?me,:
Fecha:

Direcciom co'rn/pﬂeyto,:

LETRA CHULI, COLOREA LOS NUMEROS. iLAS COSAS BIEN HECHAS, BIEN PARECEN!

il . Escnibe con letras

H50 = 29 =
504 = Y=

2. Eoscnibe los muimencs ondimales:

Ducdécimeo: Decimoctanso:

162 = 2009 =

me@%w%odmn@mum BEsto es muenvol ¢O m?

(i s

e ) et
NS
— ] ¢ b1 unidads

Sacado de Luqa Estacio
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Tanea 2° EP.

4 Caleuda loo mitad, de estos muimencs:

22 = 02 = 630 =

M0 = 300

50

5 EBocribe los dias de la semamna:

Patnicia, Lorervzo-

MITAD

L

6. Caloudas:

H +5 = 9-4 =
M+ 15 o= 29- "M =
M4+ 25 = 39 - 4 =
4+ 3H = o9 - 34 =
7 . Problema,

E%dWM@d@WWW?SWWw&%@mB@W,ML
padmwwvwzqmmmqqu&wmmm HCWWWW@?

Datos
Hou% 'p/tm/aow
Pa/p,o'u compar pimzas

Sobuciom: A?wmtmwnwoipxi/mod@hwm.

Eo/t@pfud‘»ﬁeym@w W o d"M

I




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Nombre:
Fecha:
Direcciom abuelos:

Recuende... IEQUIVOCARSE, ES UNA MANERA MUY BUENA DE APRENDER!

il . Escnibe com letnoe:

223 = 19 =
232 = 22 =
2. Eoscnibe los muimencs ondimales:

Ducdécimo: Seacto:

180 = 110 =

BoCo'm,p,ﬁc/Ta, los ﬂomqu/mm

) -

298

A 4

Sacado de Luqou Estacio

78




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

4, Caleulo, ¢ completas:
S
i —_—

&0 =

5, ¢Te sabes la tabla del 1?7 Vamos o comprobarkol:

1x1=__ 4x1=__ 7x1l=__
3x1l=___ 5x1=___ 2x1=___
Ox1=___ O9x1=___ 6xl=___
© . Prnoblema,

LQWWMWWW@MW. . autobis Uesaba 53

W%WMW&W18 dcmofmwmoquwﬂnmmeﬁ
autolbis?

Datos
\/Loéaﬂsm Neoomnas
BW neomnas

Soluciém: Emeﬁ?woqu@dwm lajenos.

Este pnoblema e | facil | o | dificit

7



Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Fecha:

De MAAO qwlm,o sen...:
1 Bocnibe com letras:

129= 310 =
140 = 120 =

QODWJWMMEEM%W&MWMM:

16,0%

208,40e

BOCo«n@Ma,dooﬁ: Una suma

Codigo secnelo Billetes y monedas

e
]

Una nesta Polilloo

80




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

4. cTe sabes lo Tabla deb Ogro y del Cobande? TA wen oi es vendad.

5x0=___ 10x1=__ 7x1=___
3x0=___ 6xl=__ 2x0=___
8x0=___ 4x1=___ 6x0=__

5. Completa ko casito, y eb adosado: Usa, los noliflos ies més Jacil

74

- s 5 74
1 2 . 100 + 20 + Y [Usar
nalillos 5
0 3 0+ + 3 e
0 7 0 + 70 +
© . Problema
A%hwwqamo,dmo(m d?)%ﬂfm,e,wn,ﬂf/ﬂso/ﬁ@oofm278

oVvefo. i /|8L|00fmuommo%eﬂqmjﬂommm, dwwniaoowqaowm
Uﬁ/meﬁc&amaxdm?

Datoo

OWWW

70@%0/}?520/%

Soluciém: A?}o«m Tieme ovejas meqLas.

Exte problema es | Jacil | o | dificit

81




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

NO’YT\Z‘)’I/CZ
Fecha:

cMe dimento de mamera saludable?:
Ya sabes,.. 1SI QUIERES, PUEDES

Il Bscnibe con letrhons

264 = 31=

19¢ = 7

10
I

QCWMMPAW%W

Sacado de Rosa Piend
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Tanea 2° EP.

Patnicia, Lorervzo-

4. Cuemta de T emn T Lu@qocoﬂomt&mm%o:

T2 13141516 )89 1
MI 2B M5B %7819 20
02228 M | 2512212829 30
3118233 | 34| 3|3 |37|38]39] H
H1 92 | 48 | Y S5 | Y6 | 47| 48 | 49| 50
501 52 | 53 | 54 | 55 | 56 | 57 | 58 | 59| 60
61| 62 | 63| 64| 65 | 66 | 67 | 68 | 69| 10
My 28| ™ M6 B 7] 80
811862 |8 | 848 |8 |87 |8 |8 | W
M 92 B M| B %9798 9] 100

7 -

5 Calouda, el doble de eostos muimencs:

H= H0
b= 60
t o= 10
6. Problema

H00 =

600 =
700=

cSabes que es la tabla del 77

DOBLE

[Usa, oo pautifhos!

Mbaﬂxmhmmmnd@aﬁmwmdo@mmmmwm
m@@w&vgmd@?m.@%d&a@mmq, 35 ewroo. St
rwqommmdoowmo, dw,om/tomdmud%eﬁaoaﬂefmddwxrmp

Datos

Temqo NGBS = nlimos

Cuesta eunos el azlican = cénbimos
Soluciom: Me desuelve cemlimos.

Eote vaufyma en M o W
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Tanea, 2 EP. S

Nombne:
Fecha:
Direccion del cole:

IUNAS VECES SE GANA Y OTRAS SE ,aPE@E APRENDE!

Il . Escnibe com lethas

M= 1=

20C0%w@oommmmﬂa,taﬁﬂa%wﬂwﬂa:

CIDlU CIDJU
Ejernplo: ~ 1C + 12D = 220U ﬂ 11
IAhora 1l Coloca bien los muimenos,... A e U
B> de piflon! (Usa b tablal () AR
2C + 25D = CTD[U CTD U
1C o+ D = =
D + U =

3 dCudmnto dineno Txynq{o?
50 * SH |+t 2 {%
] [
** g Heuro w ?5?’
5(Qeuro L @I@
50 ** * 2 9
m e ||
R@Q soue * * @
5EURO 5
&
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Tanea 2° EP.

Patnicia, Lorervzo-

a dTe sabes las Tablas del 0, 7, 40%2? IA nsen ol es vendad, It

Ox0=___
2X3=__

8xl1l=__

5. Co«npﬂd’a: l

10x4=__

O9x1=___

2XT7T=__

200 | —
590 || —
© . Problemay:

+10

10x7=__
2xXx5=__

Ox4=___

ﬁ

} G0y

h

Sacade de Luqa Eslacico

Todos los domingos, mi madne me da 1 ewro pona qastan en chuches.
Como o€ que las chuches NO SON SALUDABLES, no me lo qasto enterc.
Compro, uma boba de quoamilos a 35 cémlimos, dos breas de fresa que
auestam 5 cénlimos 4 una piudelo que cuesta 20 cértimos. En tolal me

gasto: 35+5+5+20=

Datos
Temqo e = crbimos
Me qo/ﬂ}o cEmbivmos
Solucion: Me devuelve cembimos.
Eote T\/m\ufym@ en M o W

85

cmlimos. ¢ Cudmlo dimero me devuelven?




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Nombne:

Fecha:

Talla de abrigo:  amos (mina o eliqueta)
1 Escnibe con letnas:

105 = 024=

17°= 110=

Sefecientos ochenta y muere: Doscientos cuatno:
2. Busca, la decena mds prdzima de estos midmenos:

58:onf,d,eyn/1'/w Y . Se acerwea ol . e

——
{
-
=
=
|

6’]2EOMJUY‘J/LCL& . Se acerca ol ) I B B B S s

BOCWM@%AT,QMWTLMM:

O0x0=__ 1x0=__ 10x0=___ 2x0=__
Ox1=__ 1x1=__ 10x1=__ 2x1=__
O0x2=__ 1x2=__ 10x2=__ 2x2=__
O0x3=__ 1x3=__ 10x3=__ 2X3=__
O0x4=__ 1x4=__ 10x4=__ 2x4=__
O0x5=__ 1x5=__ 10x5=__ 2x5=__
Ox6=__ 1x6=__ 10x6=____ 2x6=__
O0x7=__ 1x7=____ 10x7=____ 2X7=____
0x8=__ 1x8=__ 10x8=__ 2x8=__
0x9=__ 1x9-= 10x9=__ 2xX9=

0x10=__ 1x10=___ 10x10= 2x10=___
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

358

\ / Sacado de Lugo, Estacio

5OCo'm,pMo,P,a,W:
84 - 88 -

160.
® - 90 -
&, Problema,
Voy a decoran mi cava, con molincs navidenos. Tengo wna cajo con 124
adovnes. W de ellos som fiquritas pana el potal y el nesto son adovnes
del drbol. ¢Cudmtos adovnos pana el dnbol tengo?

Datoo

87




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

NO’YT\Z‘)’I/CZ
Fecha:

Direccion de un a/migo-a:

Il Bscnibe con letrhons

508 = 26=

QOCWM@%AT,QMWTLMM:

O0x0=__ Ox1=__ 0x10=__ Ox2=__
1x0=__ 1x1=__ 1x10=__ 1x2=___
2x0=__ 2x1=__ 2x10=__ 2X2=___
3x0=__ 3x1=__ 3x10=__ 3x2=____
4x0=__ 4x1=___ 4x10=__ 4x2=____
5x0=__ 5x1=__ 5x10=__ 5x2=__
6x0=__ 6x1=__ 6x10=__ 6x2=__
7x0=__ 7x1=___ 7x10=___ 7X2=___
8x0=__ 8x1=__ 8x10=__ 8x2=___
9x0=__ O9x1=__ 9x10=__ 9x2=__
10x0=__ 10x1=___ 10x10=____ 10x2=___

:0]0! SON LAS TABLAS AL REVES
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

W,@MMWWW%WM%;

(s N

50

45

40
35

AN

1
\ enero febrero marzo abril mayo /

= SMWWW:

E’TLW/Z/OW/YT\MSO EANOD.
EEWWWWWM.
Ewmww/mmmnoodimmqu&m(ﬁ%w.
EWW%MVWWWW85W

(@)

o

(@)

(@)

12‘1? Sthfodkmddmmd&mawhpaqo/mmmmm&mo
e, ¢ Cudnlo dimerno mos  devoluienon?

Datos

PCLC&«OCO’YL AU

Solucion: Nos devolsienon — eunco.

Eo&w&ﬂeym/aw M o W

89



Tanea 2° EP.

Patnicia, Lorervzo-

IFELIZ ANO CHIC@S! EMPEZAMOS EL SEGUNDO TRIMESTRE /fj\f@i
=

NO’YTLEVLC/I

Fecha:

Direccion:

i Escnibe com lethan
120 =

140 =

2 Colauda el doble de estos muimencs:

112 =

DOBLE

5= 23 = o=

1= b5 = 215=

3. Complela loo floniqramans:

100 290 450

4 dA qué mimeno teqo? e e —
/ \

1 AN/ /ANOOO - T
|

0 OOOAI = O = 0|
| |

#11 /NOOIO = WAL
\ ]
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

5 Bocribe los dias de la semamna:

L

© . dCudamnlo dineno T,e/nqo?

|
e
—

’ 40 10 rA\
. [///;f"\i\] @ 0D
1Q=uro] * mﬂr 10

2088

* X % 0
(iail

* %

20EU 0

7 . Problema,

Eolas manvidades, PWN@JMWM368WM%GW@/W%%@

RapMaq@oWﬂquSq7m€an dCu,d/r%ooq@qo,WLooPmm
WMA@%W?

Datoo

Pa/p,o'u Noel qﬂ%o,&/t(m

Soluciém: Hmmey(mfvt/'udﬁ %c}@?/.)toa
Esle problema, eo il | o | dificik

9




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Fecha:
Ndmeno méwil 1 (mamd o Twu(ui,)

I, Eocnibe comn lethas:

35 = 10 =
62 = 179 =
2. Caloda, la. milad, de estos muimencos: I
b= 28 = 120=
10= 50= 260 =
BOCO’H'\,T\,EUT,O/ lo, Tela, de anatia:
109
QOCom,pﬂe/ta, las series:
3_ 6 - 60.

9 - 9% - 60.

92




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

5. Mawa las ofwhomnes conectas: Sacado de Luga Estacio
» En el zoo hay 3 jirafas y 2 elefantes.
o Hay5animales. £
o Hay3animales. [ k

» Compré un lapiz que costaba 50 céntimos y una goma que
costaba 10 céntimos.

o Pagué60céntimos.

o Pagué40céntimos.

» En una hucha hay 10 monedas, 4 son de un euro y las demas de dos euros.
o Hay 14 monedas de 2 euros.

o Hay6monedasde2euros..

» Tengo 5 animales. 3 son pollitos y los otros gatos. ' 4

o Tengo 2gatos.

o Tengo 8gatos.
o Tengo 3gatos.

L@WMMWWM@W@W.L@?&OMWWSW@%O.
De%@?8md@mﬁo&mﬂ@%dmmwﬁmm.dcm
caonamelos de sabon limon tiere la bolsa?

© . Problema,

Datos

Canamelos en tolal

Soluciomn: La bolba Tieme conamelos de lman.

Fote problema, es Jacik | o | dificil
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Tanea 2° EP.

NO’YYLEVLCIZ

Patnicia, Lorervzo-

Fecha:

dwm%%odbmumpﬁmmoétd@?: Lo, del

I, Eocnibe comn lethas:

990 = 28 =
120 = 102 =
2. Caleuda, mentabmente:
2 + 1 = 9-Y4 =
12 + 27 = 1M-4 =
32 + 1 = 39 -H =
22 + 21 = H9 - H =
3, Completa, fo casita, y ef adosado:
H3 H3
1 g 3 100 + 40 + 3
0 5
0 43 0+ +4
0 7 0 + 70 +

IUSAD LOS PALILLOS! LA CASITA Y EL ADOSADO ES DIFICIL

H

~ -

B




Tanea 2° EP.

4, Completa, e sof: Una, swma,

Codigo secnelo

Una neola

]\ 155/[

Patnicia, Lorervzo-

Billeles 4y monedas

Palillos

5H%hmpm%dwmhhdmudmohwﬁma

TENGO

CUESTA

ME DEVUELVEN

0.85 €

© . Problema,

0.70 €

Frn mi hucha Tenia 18 eunos. LmRagwMaqoom%Wm&Md@
Z%GCWWWMWWW?

Datos
Euros tenia

SM@:AWW ewnos e mi hucha.

Esle problema, eo Jacil o | dificil

9%




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

NO’YTLEVUCZ
Fechao:

Me 2 atan los cordomes?: @

LETRA CHULI, COLOREA LOS NUMEROS. iLAS COSAS BIEN HECHAS, BIEN PARECEN!

i Escnibe con letras:
622 = 10 =

162 = 202 =

2ODWJWM&M%WW®MWWWZ

63,8%

240,05¢

3. Completa, el sol: Una suma

Codigo secnelo Billetes y monedas

7y 1 ]

Una neola Podillos

9%




Tanea 2° EP.

Patnicia, Lorervzo-

QEW%OWwwoquﬂt&mdo Lu,cqoooﬁoqm:

oo

)

Rooa: Booﬂ),cyw%/w/mm
Azud: los mimenos imnares del 70
ab 90.

Amanillo: fo, pamdillo, def 3

Vernde: el a/rm,cao del 100 ded HA.

5. Completa lo senie:

31 - 35 - 9.
87 - 85 - 31.
© . Problema,

EWWWMWQOW,MW%WW@WM. Me
WWMW%WWW%W ¢ Cudmtlos

meﬁmo&mﬂoww?

Datoo

 Eunes tengo

Eunoo el chdndal

Soluciom: Me sobramn

Este problema, e

A VUSD.

Vool

97




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Nombne:

Fecha:

De mason me quolonia sen:
1. Escnibe comn lethaw:

604 = 39 =

50 = 132 =

2 Colcuda mentalmente:

30 + 10 = 70 -4 =
6 +4+UV = 70 -20 =
50 +50 = 300 - 200 =
2 + 100 +8 = o00 - 20 =
3. Complelo esta telo de arana DE MAYORESII Sacado de Rosa Piera

Q2

8




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

QOEGU\%@EO@WMW:

5oCom,T\Ma, o 'pm,o'/mx.d,e

© . Problema,

Meﬁmq@qoﬂadomwo%@d@Leqow%ZSOpm. Lopweyrmpxyzo/d,oa
deWMmm}oﬁomme?

Datos

Piezas tieme el coche

PW%@WW

Soluciém: Mefo,%cvm T\Ampmm’n/tﬂfb

Eai@pn&sﬂeymw Jacil ol dificid

9




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

NO’YTLE)"W)Z
Fechao:

¢ Como o,tiu,d,o Yo emn canar:
UNAS VECES SE GANA Y OTRAS SE PJBRGE APRENDE!

1l . Escnibe com lethas:
311 = H0 =

1592 = 11¢2=
zoPi,em/.)o, Y conteola:
> Coq/f, 10 mamnzanas Y 8 nanamjos.
o Cogl 8 piezas de Juwta.

oCoqLQMmAd@W.
>Emumwéawzomﬂadm. Hw&%mﬂw«geﬂ%m
ojos.

onSwMﬂwd@mwjoa.
on'leMﬂwdomwjoo.

>E%OBQACWLO@20W, 48md@pﬂowm%%odmnmd@
madena..
ong,%Trwrrmmd@ madena..
oH%ZWd@ madena..

gBumhdmn@méApnémmd@mtoomﬁﬂmo

QQ:EMW% . Se acernca ol _ T R S N R N SR T R R

2. Etd entre Y . Se acernca ol ) ———

——
|
—_
-
|
|

100



Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

4 Caleuda. Debes saben ol sumas o neslas:

+20
5 35 70 50 150 300 280 29 3% 400
5 Coalauda la mitad de eslos muimenco: MITAD
32 = 58 =
10 = B0 = 1% =

Q IADVERTENCIAI, HAY QUE USAR LOS PALILLOS. ME AYUDAN A ENTENDERLO

5. Completa fo, senie hasta que Bequeo b final deb nemglén.
60 — &4 -
120 - 16 -

7 . Prnoblema:

Emﬁoondméo&%mmmﬁwd@m“w”. Ufmondf/n,a,dofuqu,@oooj(aﬂso,
370%,2@%@&0@01{%@%&1@%2%%@ iMe lo he
co'rn/pna/d,o! Perno, .. ¢ Cudmdos eunos me he ahorviado?

Datoo

Euros cuesta ahorna

Solucion: Me he ahoviade NS,

Esle problema, eo Jacil o | dificid

101




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Fecha:

Direccidn:

PARA TRABAJAR BIEN, PARATE, COGE AIRE, SUELTALO DESPACITO

(HAZLO TRES VECES) Y.. 1A LA TAREA! = /
‘gaif

1, Bscnibe con letras .

130 = 29 =

40 = 199 =

2 Colcouda el doble de estos mimencs:

DOBLE
8= H8 = 315 =
1= 120 = 005 =
300 890 250
Q:oquuéMmmoquo? e
/

s /N\/\ 1l OOIII -
"olo o VAN AN

M1 /ANOOI1OOOII=

/\ = 100

I
+
N
O
- e e e e o = o

o= Emm o o o o .

102




Tanea 2° EP.

Patriciar Lorervzo-
5H%hmm%dwauxém%&dfmu&%hwﬁm@
TENGO CUESTA ME DEVUELVEN
0.65 €
6 Co'm,p,ﬁdla, lo. canila Y el adosado
Por ,
167 162 foroon
iUSA PALILLOS!
1 b 2 100 + 60 + 2
0 16 0 + +
0 b2 0 + + 62
0 8 0 + +82
7 . Prnoblema

Maﬂwm%?mmod@%qo%%owqw ¢ Cudntas Tenemos en tolal?
Datos

Piezas Maric

PW%}

Soluciom: Tenemos _ piezas em tolal

Este problema, o [ Jacit | o [ dificit

103




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Fecha:

Direccion del cole:

PARA APRENDER, MUCHAS VECES, NECESITO EQUIVOCARME.

Il . Bscnibe con letrao

921= 19 =

9e = 120 =

2.Busca la decema mds pidxima de eslos muimencs: IPonde las mancas 1l
58: Estd emtre . Se acenca of | :
M Eotd entre oy . Se acenca of

SCOMMO/BO/W ICuidado que mo Te nillel

370 185
380 195

600
610

4 Escnibe oo dias de lo semamnas:

L

104




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

5Eom&e@oomﬂxmmoq&wtemdo Lu,e,qooo?,onm:

Vm,d,e:%o}@omiqf\a/mm.
al 30.
)
\,
7 a Azl el igo del 100 del 72.
\JQ, e
)

© . Problema,
Aww%@Wmaﬂpawd@Ummmwﬂadﬁme.Enh
qu@dom’lO? (fCué/n/too?so&'/n/dnmepmfd/bd@?

Datoo

~ Bolimndres tenia

Bo%mdnmmq«wda/ma}wm

Soluciom: He T‘b@‘bd/ud/(} bolindres.

Este problema eo | facik | ¢ | dificil

105




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

NO’YTLE)"WJZ
Fecha:

Nimeno de Teléforno urgencias 1 (momd o T\u/(ui,)
LETRA CHULI, COLOREA LOS NUMEROS. iLAS COSAS BIEN HECHAS, BIEN PARECEN!

1, Escnibe com lethas:
o= M=

189 = 11¢ =

2ODWJWM&M%W®MWWZ

104,60

38,10¢

BOAWJWWWWWWM:

6C BD 71U = C D U

B U 5D HC =

HD 66U 5C =

iColoca cada mivmens donde

106




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

4. Complela eb sol: Una suma

Cédigo secnelo Billeles 4y monedas

[ M~y ]

Una nesla Palillos

5. Morca las onciomes connectas: Sacado de Luga Eotacio
>RWW48W@W%WWWZWWW

0 Su'pn/i/m,a,'pma% &A,Ecx%nwmm
0 Suwm@pmazbﬂoqma/mm

A

>EMWWW8MM%MOMW@M40C}WMW

mMas.

o) EMMWWW18MW
0O Emhwnd&wpwqomm

>Mbma,dn@%méammnmqu&mpm.
o Mbmwmwwmw
0 M{,ma,dn,e,wmmdcmqu,emm/d/m.
© . Problema

dCMWWW%@d@@W?

Datos

EUMOWU/MPIM/OPLO/

Euros en olra hucha

Soluciém: quo eunos emn Lolad.

Fote problema, es Jacik | g | dificil
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Tanea 2° EP.

No'm,?yw:

Patnicia, Lorervzo-

Fecha:

cQué tablas me o6 biem, bien?:

UNAS VECES SE GANA Y OTRAS SE PJERGE APRENDE!

1, Bocnibe con letran:

105 = 22=

2x0=__ 20x0=___ 200x0=___
2x1=__ 20x1=____ 200x1=____
2x2=__ 20x2=____ 200x2=___
2x3=__ 20x3=____ 200x3=____
2X4=__ 20x4=__ 200x 4=
2x5=__ 20x5=____ 200x5=1.000
2x6=__ 20x6=____ 200x6=___
2x7=__ 20x7=___ 200x7=___
2x8=__ 20x8=____ 200x8=____
2x9=__ 20x9=____ 200x9 =
2x10=__ 20x10=____ 200x10=2.000

SI LAS SABEMOS HACER SOLOS, PRONTO APRENDEREMOS A MULTIPLICAR COMO LOS

MAYORES...

108




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

3. Caleudor:

+30 -15 -20 +200 | +30 -40 -25 +50 -35

30 60
4 Caleuda loo mitad, de estos muimencs: MITAD
3’ = BV =
10 = 250 = 296 =

Q IADVERTENCIAI, HAY QUE USAR LOS PALILLOS. ME AYUDAN A ENTENDERLO

5. Completa lo, senie hasta que Hequeo ob final deb nenglén:
32 - 3% -

208 — 205 -

© . Problemay:

Enmwﬂsod@ocymjfmmnmt@m%oz/]gpmmw. De ellaws, 139
Wmn@%quuﬂoo%dqmmwadnm. dCué/nIaAfW

w,a/dna/daote/nqommwﬁo?

Datoo

Piezos en tolal

~ Piezas neddanqulanes

Soluciér: Tanqo nilezas cuwadnadas.

Eai@p/m\u(ymw}ouﬂ o dificil
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

NO’YT\,EVUCZ
Fecha:

Direcciomn abuelos:

A VECES NO ES FACIL, PERO MERECE LA PENA ESFORZARSE.

1 Bscribe com letnas

6= 21=

199 = 112 =

zmhdmmmpwwmd@m'nm iPorde las mancas Tl

3. Completa eb sol: Una suwma
Codigo secnelo Billetes y monedas

[ ey ]

Una nesta Polilloo

4 Escnibe oo dias de lo semamnas:

L

110




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

5. Marca las onciomes coviectas: Sacado de Luga Eotacio

» Tengo 5 euros menos que mi hermano que tiene 8 eurosi R
o Tengo 5euros.
o Tengo 3euros.

» En una caja hay 25 galletas y en un bote hay 10 galletas mas que en la caja.
o Enla caja hay menos galletas.
o En el bote hay 35galletas.
o En el bote hay 10galletas.
o Enla caja hay mas galletas.

» En una caja hay 3 naranjas mas que manzanas. Si en la
bolsa hay4 manzanas.

o Labolsatiene 3 naranjas.

o Labolsatiene 7 naranjas.

6. Problema,:
En mi cajo de palilos hay 230 palillos. En lo cajo de mi amiqo
Alejomdno hoy 86 palitlos mds que en lo mia. El tieme mds paliflos que
yo neno... ¢Cudmios polillos tieme Alejomdno?
Datos

Paliflos Tenqo en mi cajo

Paﬂ%@mﬁo%mA@g}om,dﬂo

SM:AM@WW MM
Este problema eo | ficib || dificit
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Tanea 2° EP.

Patnicia, Lorervzo-

Fecha:

PARA TRABAJAR BIEN, PARATE, COGE AIRE, SUELTALO DESPACITO

(HAZLO TRES VECES) Y... iA LA TAREAI

1 Bscribe com letnas

500 =

152 =

2 Colcouda el doble de estos muimencs:

e

DOBLE
18 = 29= 025 =
7= 250 = H82 =
ﬁ@oCOnwﬂkbw &m'ﬂbw&yuvmab:
900 390 410

4. Haz la compeL 4 di&ukw awdmnlo Te devuelve o cajena:

TENGO CUESTA

ME DEVUELVEN

65

0.4 €

6 0.25 €

112




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

5., Completo, esta telo, de anara, DE MAYORES!II Sacado de Rosa Piena,

6. Calendo:
+30 -25 -20 +300 | +H0 -50 -25 +50 -60

50 80

7 . Prnoblema:

Emhwﬂad&paﬂ%d&AWmWS%mﬂ%@dwd@d? Lo sefiuo
Wmdd@&@qu&A?qamdm. dCM@WMWPaM?

Datoo

316 X 2
Paﬂ%oMA@q}wndm

Pathicia Tieme el doble

Solucién: Patnicia tieme nalillos.

Este problema te ha nesultade | #cil | ¢ | dificil
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Tanea 2° EP. Patnicios Lorervzo-
Nombre:

Fecha:

Nimeno de Teléforno urgencias 1 (momd o Tw/(ui,)
LETRA CHULI, COLOREA LOS NUMEROS. iLAS COSAS BIEN HECHAS, BIEN PARECEN!
il Eschibe con lethan:

620= 2% =

82 = 152 =

2ODWJWM&M%W®MWWZ

392,50€

29,9%

BOAWW@EWW&MWWWM:

2C 24D 99U = C D U

U 4D HC

29D 11U 5LHC =
IColoca cada miimero donde

™




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

4 Completa, eb sol: Una, swma,

Codigo secnelo Billetes y monedas

[ oy ]

Una nesta Polillos

5. Coleda lo milad de estos muiimencs:

MITAD

18 = Ho =

20 = H50 = 3% =

e IADVERTENCIAI, HAY QUE USAR LOS PALILLOS. ME AYUDAN A ENTENDERLO

© . Problemay:
PM%MWWWaﬂwd@WM%Ad@WMM
PM%“@WB%W%MW’WMW’MW
pwn/f,o@m,doqw& Pedno, entonces, .. GWMWUWML%W?

Datoo

Punlos tieme Pedno

PMWWMW

Sobucién: Mwaqnmﬂxym Tw/n/too
Esle problema, eo Jacik | ¢ | dificil
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Tanea 2° EP.

Patnicia, Lorervzo-
Nombre:
Fecha:
Dineccidm del cole:
PARA APRENDER, MUCHAS VECES, NECESITO EQUIVOCARME.
il Bocnibe con letrhas
532 = M=
172 = 129 =
2.Busca la decema mds pidxima de eslos muimencs: IPonde las mancas 1l
H9: Bsta entre Y . Se aceca ob I ]
81 Eotd entre Yy . Se aceca ob

BCOW»MO,BO,W ICuidado que mo Te nillel

550 465
560 475

700
710

250 = B4 = 628 =

Sbmhm,w,m&mﬁ@dw&%um,&mqod@KaDewn@,m
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

5Eom&e@oomﬂxmmomtemd0 Lu@qocoﬁom:

Vende: los }Eomqma/mm

ab 80.

f) r‘\Aded@E’IOOM'—B

7 . Problema,

Me hamn negalodo un puele de un noisaje que tieme 500 piezas. De ellas,
M5 piezas som de color amul, porque som del cielo y el nesto som em
tonos morrones. ¢Cudmlas piezas maviones tengo?

Datos

PWW@BT\M@E@.

Piezas de colon azud

11




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

NO’YT\,E)"W/:
Fecha:

cQué Tablas me o6 bien, bien?:

“NO SERA FACIL, PERO MERECERA LA PENA-
ﬂOEWIAXW/ oMYy EJ/LCM)Z
125= 92 =

172 = 102 =

2 Colcouda el doble de estos mumencs:

DOBLE

28 = 39= 325=

o1

450 = H76 =

100 990 810

QH%%,WM%WWM%W%/W

TENGO CUESTA ME DEVUELVEN

- ‘
SH | x T {5
*
‘k‘ Q
5euro i

om g
40
* @
10mme| "+
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

EBumhdmn@mé/&pnémn@dbm/tooan

Y Btd entre  y . Se acenca ab : T T T T T T T T T
H2: Eoidmﬁn,ef% . Se acernca ol ) ——
6., cA qué mimenc lleqgo?: iUsa, lo casita del 100!

1 O——BA - .
2 OI0A — — - O
WOA———0O = "t i
WA ——1Il = EA - 0

7. Problema,

Julia, tieme una coleccidn de 328 cromos. Su pribma Cleo también
colecciona cromos pero tieme Hb cromos memos que Julia, enfonces...
Coudmtos cromos tieme Cleo?

Datos

Cromos tiemne Julia.

Solucion: Cles Tieme MBS,

Eoiep/m\uom@w Jacil ¢ | dificid
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Fecha:

hecciom:

PARA TRABAJAR BIEN, PARATE, COGE AIRE, SUELTALO DESPACITO

(HAZLO TRES VECES) Y.. iA LA TAREAI M/\
ﬂo EWVLPBG oMy ’H/LGA ( J \ K\j@,/
900 = 298 =

129 = 69 =

2. Completa, lo tablo, 4 fa. qrdfica com los dotos que tiemes.

Juan Pedro mide 130 centimetros.

Carmen mide 10 centimetros mds que Juan Pedro.
Marina mide 20 centimetros menos que Carmen.
Vicente mide 15 centimetros mds que Marina.
Iker mide 10 centimetros menos que Vicente.

NOMBRE | ALTURA ( centimetros)
Juan Pedro
Carmen
Marina
Vicente
iker

BOAWQU@JWW&AOWWWWW:

2C HD 26U = c | D| U

HP U H D HC =

28D 0 U =
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

QOCO«n@%B@wMM%JOAA}mz

175 175

1 2 5 + +

0 12

0 25 0+ +25

0 0 + 80 +

. , Cl0;

IUSAD LOS PALILLOSI LA CASITA Y EL ADOSADO ES DIFICIL B
5 Coleuda:
‘ +17 | +125 ‘ -50 ‘ -0 +100 | +35 ‘ -45 ‘ -50 +200 ‘
N
© . Problema.

EthW&MWWW3q8W De ellas
2%%?\0«7&%«&&@@%%. dCudemuWMmmnMxp@d@?

Datoo

Personas en total.

Homlbres

Soluciém: Ham pcﬂbmm/d,o Ne/LOMAL.

i bt o () (o)
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Fecha:

necclom:

PARA APRENDER, MUCHAS VECES, NECESITO EQUIVOCARME.

1. Co'm,p,ﬁejtc,:
138 = 200 =
S=——)
/ V /) < .
“n/ / () =)
\ I Y/ _ J,// =y _

@Bumhdmmmpnémmd&mm iPorde las mancas Tl

9. Eté, entre 4y . Se acena, ol | |
B Eotd entre - Se acerca ol | |
5. Completa, b senie: 1Cuidado que mo te pillel

760 385

770 395

210
220

B9 = 050 = et =
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

5 Escnibe loo toblas del %ddidddm,eopw%ddnm&:
PWW@@EM&A@Q&%WW%M@MW&M

Del denecho Del nensés Del denecho Del nensés

1 x 1 x

© . Problema
Emmwg&d&wmdmat&nqo457mmd@wwmm%mwm

dmmmmmm%od@o?

Datos

PWW%@.

Piezas Tieme qu/i,o

Solucion: Tememos plezas em Tolal.

Eaiep/m\uom@w Jacil ¢ | dificid
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Fecha:

Direccion del cole:

LAS COSAS BIEN HECHAS (LETRA CHULI, COLOREO LOS NUMEROS,...) BIEN PARECEN.

1. Co'm,p,?,e/ta,:

821= 162~

QOCW,T\XH@JOOE: Una suwma

Cédigo secnelo Billeles 4y monedas

[ M~y ]
[ ]

Una nesta Palillos

QH%%,W%WWMT@W%%/W

TENGO CUESTA ME DEVUELVEN

10m ****10 0 %
DA
1Qeno **@fﬂ . 1.10 €
/\

i i

% o}
| 2] . 0.70 €

(/A



Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-
4. Escnibe las Toblas del %ddidddm,eo?w%ddnm&:

PWW@@EM&A@Q&%WW%M&AWM

Del denecho Del nensés Del denecho Del nensés

M x 1 x

5 Problema

AR@«}WM@R@WM@%B@AQ@WMQMM E CEIP <o
P%”q«mﬂm /IQSQ/ELWVYLOOLJ(’/R CEIP Safnnmoortmhefn@ 58 dummos

mmqu&dmmwﬂe%@ Efr%o'm;w,___ ¢ Cudmtos addummos tieme el
Wmd@ooﬂe?

Datoo

Abwmmnos el CEIP “La Paz.

Aburmmos mde el CEIP «Somnisas

Soluciom: Tieme adummos en Total.

Fote problema es fack | g | dificid
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Fecha:
Ndmmd&tde?}o«wwqanumq(wm@ow@)

1 Bocnibe com letrhas

290 = 202 =

2 Colcuda el doble de estos mimencs:

DOBLE
6= 28 = H25 =
H9= 150 = 682 =
3. Completa, esla tela de anana DE MAYORESIII Sacado de Rosa Piena

126




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

4 Escnibe las Toblas del %ddidddymho%ddwo&:
Pmmdmmha,wwmfmmd@mdmm

Del denecho Del nensés Del denecho Del nensés

1 x 1 x

5 Problema
GMM%WWWBéqM%MP\WL%
Mqoqmwmhw ¢ Cudmlos cemlimos Tiene Leo?

Datos

Cértimos Tieme Guillevmo

Cértimos menos Tieme Leo

Solucion: Leo Tieme cmbimos em Total.

Este pnoblema te ha nesultado | Jacit | & [ dificit
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Tanea 2° EP. Patnicios Lorervzo-
Nombre:

Fecha:

Nimeno de Teléfono urgencias 2 (mamd o pa/rui/)
«EL ESFUERZO SIEMPRE MERECE LA PENA-

Il Bocnibe con letras
234= 120 =

2 Caleudo la mitad de eslos muimenos:

MITAD
16 = 28 = H28 =
H8 = 150 = 682 =
3 Marca las onciomes coviechas: Sacado de Luga Estacio

TWSW%MWWZWWW%@

o Mi henvmana tiene 7 eunos.

o Mi Rervmamna Tieme 3 euwnos..

Mi madne fieme 35 amwos, st tuniena 5 amos mds Tendnia los mismos que mi
nadre.

0O MLW%WWMW.

0O Mi,m,d/wwmmmqu,emm/dn@

o Mi padne tiene Y0 amos.

o Mi nadre tiene 30 amos.

Luis tieme 3 ldpices, s tuwviena 1 menos tendnia los mismos que Rosanio.

0 ROOQ/MOWLlEO{WC%

o Rosanio Tieme 2 ldpices.
LmﬂmﬂOmm,mMm4mmtmmmmmm
Nejamdno.

o Aﬂe?om,dnbmqwmma

0O AMQ/WWM caMACas.
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

4. Eocnibe lao Tablao del %ddidddm,eopw%ddnm&:

PWW@@EM&A@Q&%WW%M@MW&M

Del denecho Del nensés Del denecho Del nensés

M x 1 x

5. Problema
E%E@W%WSSqWOd@m%mB@md@aﬂﬂadﬂwd

doble. ¢Cudmlos kilos de mate hay en la sequnda mane?

Datoo

Kiﬂo@e/m&xm/i/mmfnme

En b sequnda mase hay ef doble de kilos

Sobuciom: Hay Eilos en lo 22 nave..

Este problema te ha nesultado | el | g | dificil

129




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Fecha:

LETRA CLARITA, COLOREAMOS LOS NUMEROS Y MONEDAS,... SI QUIERES, iPUEDES!

1, Completa.:

U seocho = undécimo =
= /Kg\/Kg\/Kg\m:
oy S’T'YWI/LOO:

1 metno = om 7 melnos = om
2. Complela eb sol: Una suma

[ ]
Codigo recreto Billetes y monedas

[ oy 1 ]

Una nesta Palillos

BH%EO/WHW%WMRW%&LW
TENGO CUESTA ME DEVUELVEN

115 €

0.5 €
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

4. Escnibe las Toblas del %ddidddm,eopw%ddnm&:
PWW@@EM&A@Q&%WW%M@MW&M

Del denecho Del nensés Del denecho Del nensés

11 x 11 x
5. Problema

AMM%WW,MMWW Uno leva 64
W@d@@m&mao&gdoﬁnmm%@%?%d@mmm
Ertre loo dos, dauwdmtos Bidoo Uersam?

Datos

K{,ﬂoo%meﬂpmi/mmoo/m/{én.

KMM&WW%

Sobucion: Llesan Rilos en total.

Esle problema fe ha nesullado | Jacik | & | dificil

131




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Fecha:

Direccion del cole:

LETRA CHULI, COLOREA,... EL ESFUERZO MERECE LA PENAIl

Il . Bscnibe con letrao

qw{m/{,eynﬁtoo nese = décimo = Wm _
S i’i?;’;:\‘ —— //‘ = ~
.,;/,// / // j——"‘/’ — K ) _
3 metnoo=  om qm%q5wnﬂﬁndnm:7m

2Bumhdmnaméopnémd@e/ﬂbomm iPorde las mancas Wil

BCMY\,T\M,O,EO,W ICuidade que mo e nillel
1.010 7235
1.000 295

90
80

1720 = 30 = H85 =
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

5. Bocnibe lao Tablas deb ~  y del  del derecho y del nenés:
Pmmdwﬁmﬂo&wm}oﬂmd@mdmm

Del denecho Del nensés Del denecho Del nensés

1 x 1 x

5. Paoblema,
Mi abuelo tiene en fo. pancela wn depdoito de agua. Antes de fas Busian,
temia 48 litros dentro del depdsito, neno como lewa toda fa semama

Hoviendo, se ha Benado y tiene 96 litros mds. ¢Cudmbos litros tieme su

d,e/p,cf\o/i}toa/?wm?

Datoo

lithvoo mds Tieme ahora

Sobucion: E d,eypm}to Tieme litros.

E%Mﬂ(ymi@?x@qm»%ad@w et W
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Nombre:

Fecha:

Teleforo de mamd, o poand:
LETRA CHULI, COLOREA,... EL ESFUERZO MERECE LA PENAI!

1 Bocnibe com letrhas

undécimo =
3 melhoo=  om /|m,e/Tn0t(JfL|5wn/T/(mw)tAMZ om
ZCo'rn/pMaec,wM/tc,%da,dooado
133 133

/ 3 3 + +

0 13

0 33 0 + + 33

0 0 + 60 +

| , ol0;
IUSAD LOS PALILLOS! LA CASITA Y EL ADOSADO ES DIFICIL B

3. Calleudo:

+15 +150

+’IOO‘ -20 ‘ -10

+35 ‘ -45 ‘ -50

+100 ‘

et rrrrrrr
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

4 Escnibe las Toblas del %ddidddxym?\,o%ddm:

Pmmdmmha,wwmfmmd@mdmm

Del denecho Del nensés Del denecho Del nensés

1 x 1 x

5. Paoblema,
Se acenca mi, cumple y quieno gastavme el dimers que temgo em fa,

hucha. Tengo M3 ewncs. Voy o compranme una cdmana, de Jotos que
cuesta 99 euncs 4 el nesto del dimeno o usané nana compran un bakdn,
¢Cudmto dimers me queda nana e balén?

Datos

Eunmch/ytomﬂcvoa/m/a/w,db;oloo

So&xa,c;m:mqu&dwm wmopmwmwmeﬂ&a%m.

Ea&pﬂ&%&/m%%nmﬁadow 6 | dificid
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Fecha:

{necclom:

SI ME EQUIVOCO NO PASA NADA. ASI APRENDO...

ﬂCo'm/p,Ma,
7 seis = séplime = 120 =
SOy - [ Ko \[ K \[\ [ -
3 fmd/wo:” om 2 metrhoo Y Yo certimelnos = om
20Co'm,p,ﬁd',c, esta tela de arnara DE MAYORESIHII Sacado de Rosa Piena

136




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorenzo-
3. Bscnibe las Tablos del %d,e?, dddm&o?w%ddnm&:
PWW@@EM&A@Q&%WW%M@MW&M

Del denecho Del nensés Del denecho Del nensés

11 x 11 x
4. Problema,
Emhwd&ﬂumwlmgpm Y@oaﬂwymm,qu,cmjﬁooam/{/m@ﬁe/a
WW?W,WCWWWWWM
nollos?

Datos

PO%QWWE@W

Patas tiene cada, noflo

Solucion: Tiemen T\,o/to/) em total.

E%Mﬂvm%?x@qm%d@w et daficil
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Nombre:
Fecha:
Telfono de mamd o napd: iTe ko sabes ya?

UNAS VECES SE GANA Y OTRAS SE_._P}@E IAPRENDE!

Il . Bscnibe con letrao

novecienlos selemla y selo= 132 =

S ivivivivi AT A —
RN

5 metros = om 2 melnos Y 18 centimelnos = om

QOWMW%JW: Cmnpﬂe)taoomﬂbqwlm

b 144 —
B
/ 4 b + +
0 H iUSAD LOS PALILLOS!
LA CASITA Y EL
0 ADOSADO ES DIFICIL

3. Caleda:  iUsa lo tabla del 1000 ot te liasl Para eso eotd...

+45 +180

e rrrrrr

138
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

4. Escnibe las Toblas del %ddidddm,eopw%ddnm&:
PWM&W@EW&W,MWW%WMW

Del denecho Del nensés Del denecho Del nensés

M x 1 x

5. Problema
MWWWWW@L@ép@WL&MP\@WPMWZ?
T\/OJ&/WO’}W dCWMMWP@dM?

Datos

Palillos tieme Marico.

Palillos mds Tieme Pedno

Solucion: Pedno Tieme T\@W&»@

E%WMRMWMOW 6 | dificid
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Tanea 2° EP. Patnicios Lorervzo-
Nombne:

Fechas

Peliculo, Jorsonita:

LETRA CHULI, COLOREA,... EL ESFUERZO MERECE LA PENAI!l

1 Bocribe com letnas
268 = vigésimo ~ Y metrnoo = om

— g | = -

2 Calcauda lo mitad de estos mimencs:

MITAD

02 = 68 =

10

1M = 2% =

Q IADVERTENCIAI, HAY QUE USAR LOS PALILLOS. ME AYUDAN A ENTENDERLO

3. Complela eb sol: Una suma

Codigo secnelo Billetes y monedas

[ iy ]
[ ]

Una, nesta Padiflos
4, Completa, b senie hasta que Heques ol fimal del nenglén:

3% - 37 -

200 - 197 -

1H0




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

5. Escnibe lao Tablas del 4y del  del derecho y del nenéo:
Pmmdmmka,wwmfmmd@mdmm

Del denecho Del nensés Del denecho Del nensés

1 x 1 x

6. Problemo,

Jacimto tene un dbum con 259 cromos de amimales. De esos cromos,

165 som de amimales imvertebrados 4 eb nesto, son cromos de amimales
vellebrados. Enfonces,... coudmlos cromos Tiene de amimales senlebrados?

Datos 165 259

Cromos de amimales Tiene en tolal.

Som comos de animales imsetebrados.

Soluciom: Tieme cwmos de velebrados.

E%Mﬂfym@%%@quf%ad@w ¢ | dificid

1




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Fecha:
Direcciomn abuelos:

A VECES NO ES FACIL, PERO MERECE LA PENA ESFORZARSE.

| Escnibe com fetnas

999 = decimoctavo ~

S—7" S—)) St} _ _
v/ vV /) )/ vV /) = =
(Y V(YT ——— Kg \/ Kg

\\}\, / \\, " sl ¢ \\> y 2z §

2 metros=  om BW%SOWMM: om

@H%hwmm&&&fm&owémﬂb%daw&?w&hw
TENGO CUESTA ME DEVUELVEN

o @6 0.75 €
Gevro| ¥ il

0.29 €

3. Caleuda, el doble de estos mimencs:

DOBLE

35 = 63 = 180 =

H7 = 58 = 3=

42



Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

4. Eocnibe lao Tablas del %ddidddm,eo?w%ddnm&:
PWW@@EM&A@Q&%WW%M@MWM

Del denecho Del nensés Del denecho Del nensés

M x 1 x

5. Paoblema,
Se me ha caido wn diente y ef Ratén Pérez ha pasado por mi casa.
Agen temia en mi hucha 35 ewros, peno hoy he contado de muevo el
dimeno y ahora tengo Y1 ewros. ¢Cudntos euncs ha dejado b natoncito
Pérer debajo de mi abmohada?

Datoo

EWMW%WW@W.

EWWW%W@BM.

Solucién: Me ha dejodo ewnos bajo mi. almohada.

E%WMRMWMOW 6 | dificid
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Tanea 22 EP. Patnicia, Lorenzo-
EMWW@@MMW%WMWW@WMW.
Eypww que Te g«w/te, IEMPEZAMOS!

>Co'm/pMaoofmzoo'mimwwqu&!bﬂla/n

ekl

307

330

332

348

365

379

381

438

450

489

1M



Tanea 2°

EP.

Patnicia, Lorervzo-

>Can}b@db10m10mn¢\mmdommd15pmqu&dddbaﬂmemmm
a,ou,a/m/i,qo.

75

85

555

565

575

585

256

65

95

545

146

605

595

272

55

105

535

220

615

645

655

15

35

45

115

525

232

625

635

665

165

155

145

135

125

515

222

255

262

675

175

205

215

485

495

505

191

201

211

685

185

195

225

475

465

455

445

194

204

695

255

245

235

365

375

385

435

265

295

305

355

345

395

425

275

285

315

325

335

405

415

45




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

il

IEW%@JWW%JW}

199 318 320
250 387 360
333 390 391
390 270 365

e

<89—153—15—99—355—220—170—397&

OO OO
A

<24 - 59-182-151-325-183-11- 392>

O[O0




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

>Co«n¢\£d@htohd@am/ﬁ@co’nwnmmm0qu@ﬂm3c, '|5D1J58 U.

Q2

CESR

>Com¢1£e)fahwo&1’a,%da,dow,d,o

H5 H5

7




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Antes de comenzar, los datos y subraya las preguntas.
rodea Y Pres

) ¢ Juam Pedno ha hecho ya 66 pdgimas de su libro bance de males
g Cristian ha hecho 35 pdginas ¢Cudmbas ndgimas ha  hecho
CMa/mfrwn,oooru,eJuO/mP@dfw?

DATOS

OPERACION

SOLUCION

dcmwm%%mdmammwdmm?

DATOS

OPERACION

SOLUCION

148



Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

>Ma/1,ca,?,cwop,oi,ofnmoom,ed,cw

>T€/n/{a"|wn,oopm,oa?wm7(emqoéwmo.
oHem»d/ifdmd/imm.
o He gamade dimenc.

>Toni@8mmnmpm0mdmg&¥wnmm?wﬂmm%a}wquo.
oMLﬁmmwmdeado?mmnm.
o M hevmana me ha dade 10 cromos.

o He comide T wvas.
o He comido 3 wvas.

>Emwfa%mqwﬁmAmW7m
oLa}otom@o,P\ummBa/ﬁm.
oLa}otom@o,P\mP\mqa/ﬁm.

/5.
o M abuelo me ha dado 5 ewros.
oMLondoumada,d@mW.

> EJZ@W@M@QOW,WK@W%Mqu Eidos.
o He C/Y‘l/(%«ofbd/(]/d/() 20 &Aﬂoqna/m,oo ﬂ
o He C/Y‘l/(%«ofbd/(]/d/() 4 E?A/EO(%/'VQ/YT\/OO N

e gl

o) HGWA@QW
o) chfo/%o/dvfgamm

> Temia % ewnos en lo hucha. He echado dineno y ahowa tengo 100 cwnos.
o He cchado 1 euno.
o He cchado 100 cunos

9




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

SIE/ANMIBIER NUNMIEERAR

laipaamndiladalarajiilo s
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Tanea 2° EP.

Patnicia, Lorervzo-

ND‘YTIbﬂ& .

FQA’} Wl

e

Nos vamos de compra. ;cuanto dinero te queda? Completa

TENGO

COMPRO

ME QUEDA

o

o )
G
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Fecha:

{necclom:

COMENZAMOS EL ULTIMO TRIMESTRE DEL CURSO. YA SABES... SI QUIERES,... iPUEDES!

1, Completa:  iColorea los bitros 1 boo Rikool

238 = decimoquinto =
K"/ e '

[ O A -

1 metno = om 1 melnos Y 40 certimetnoes = om

ZH%%,WM%WWMT@WMW@
TENGO CUESTA ME DEVUELVEN

150 €

0.75 €

3. Calauda el doble de estos mimencs:

DOBLE

35 = b5 = 280 =

ali

o9

b=
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Q}Bumhdmnampnémmd@m%am

38:on(,cieyn}f/wiyf .Semaﬂi. s e e e B e e
I Eoidmﬁn,ef% . Se acernca ol ) B B e e S B R
5_dA qué mmero ?,?,cqo?: iUsa fo casita del 100!

7 0——0A - iy
0 OI0OA — — - Q-0
MOA———0 - =t i
HASO —— I - A,

© . Problema,

INUEVO!l Rodea. los datos y subraya bo, prequnta.

Extas wacaciones he aprovechado pana ordenan mi hobitacién. En mi
cwanto han apanecido 38 niezas de Playmouil y en e salén he
encontrado Y6 piezas mds. Ahor fas tengo todas juntas, pero doudmtas
pierzan he encontrado?

Datoo

Piezas en mi habitacidon.

Piezoo en el salom.

Soluciom: He emcontrado niezas.

Eoicpn,c%ﬂe/m@t@?m@mﬁ@dfo M o W
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Nombre:
Fecha:
Ndmeno de 1eléfono (mamd, o Tw,fui,)
ﬂCo'rn/p,Ma,
590 = 202 =
QVW: om 1 melno Y 35 cemlimelnos = om
2 Calcuda lo mitad de estos mimencs:
MITAD
16 = H8 = H34 =
2= 350 = 682 =
3%@% esla telo. de anaiac DE MAYORESIIII Sacado de Rosa Piena

154




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

4. Completa bo senie: 1Cuidado que mo te pillel

800 495
790 505

190
180

220 = 50 = M =

No%o%@m:Wmm&umoﬂwm&qod&hU,Wd@hD%mdmmd@hC.

© . Problema

INUEVO!! Rodea, koo datos  subraya la prequnita.
Cm%mdmwﬁ,mﬂmm@%@m&%mq%
camicas. De ellas, 68%%&%%%%%68%%%3@. ¢ Cudmtas

WWMWP

Datoo

Camnicas en tolal.

Camicas vendes.

Soluciém: Tamca@ camicas azdes.

Eotepfmummte,ll\@nmu%@d@ Jacil & dificil
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Fecha:
Direccion del cole:

PARA TRABAJAR BIEN, PARATE, COGE AIRE, SUELTALO DESPACITO
(HAZLO TRES VECES) Y... iA LA TAREAI

1, Completa:
709- 1827
@ @
3 mmetnos = om 2 metros y 70 cemtimetnos = o

ZODWJWM&M%WMMW&W:

204,9%¢

23,60e

3 Bocnibe loo dias de la semana

L
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

QOAW@JWWMAA@WWWM:

3 C MBD 21U = C | D U

265U MDD HC =

4D 556U 1C =

5. Caleudo:
+10 | +100 | -20 -0 +150 +8 -40 -50 +100

25 35

© . Problema
INUEVO!l Rodea, oo datos 4 subraya, b equnta.
AwwﬂaﬂmeSd@mW%MWmmm

a/mAquo,Mo. LeWSéWWPWWW/LW@ Ertornces,
duxdﬁ%a@m/nmgtvnqoa}wf@?

Datos
Camicas me Uersé.
Camicas p/uyfﬁé a Pablo.
Soluciém: Teyn,qro comicos ahona.

E%Mﬂom%?x@qu%ad@ W et W
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Nom,?me,:
Fecha:

De,fm,m&oruqlmom:
Y nana Begon o sedo, ahora debo:

LEE BIEN LOS ENUNCIADOS, PIENSA LA RESPUESTA CON TRANQUILIDAD Y.. iA TRABAJARI

ﬂoCo'm,pMa,:
demlo Theinfa y seis = duodécimo =
- _
4 metnos = om Sfm,e/Tfuoo«gf 12 cemtimetnos = om
2. Complela eb sol: Una suwma
Codigo secnelo Billetes y monedas

[ ey 1 ]

Una nesta Palillos
3. Redondea eslas sumas nona nesolvenlas mentalmente:
Primeno un ejemplo: 28 + 34 = 30 + 32 = 62
of + 3H

H9 + 17 = 39 + 26

18 + 25

87 + 9 = o5 + 29
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

QOMMMM%JM:

5 H5

| , ol0;
[USAD LOS PALILLOS!I LA CASITA Y EL ADOSADO ES DIFICIL B

5 Problema

INUEVOIl Rodea foo datos y subraya lo prequnita.

En el narque me he hecho amigo de una chica que juega stipen biem a
las camicas. Ella se Boma Julia 4 leva en una bolsa eb doble de canicas
que yo. Mi boba tieme 125 comicas. Si ella tieme b doble, doudmias
camicas tieme Jubia?

Datoo

Ca/n/i,oaotfynqotdo.

Julic tieme el doble de canicas

Soluciom: Julia Tiene camicas.

Eotepfmummte,ll\anmu,%@d@ M & W
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Tanea 2° EP. o

Fecha:
Ndmeno de Wo'n,o (mamd, o W)
1. CO’rTVp'ZJ@:
109= .
: BOEL L
5 melnoos = om 2 melnos Y 89 cerlimetnos = o
2, Caleuda, la, milad de estos mimencs
MITAD
36: 8= 2=
260 = H50 = 626 =
[ o
Dos  sumans Una suma y una nesla

Una nesta Multipdicacion y swma,

4"EOUVUZW’?'0’>/rr\,e/x/od,e,{’,a/ﬁ,c}:
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

5. Completa fo senie: 1Cuidado que mo te pillel

500 195
490 205

590
580

1M = 290 = H3 =

No%o%@m:Wmm&umoﬂwm&qod&hU,Wd@hD%mdmmd@hC.

7. Paoblema, IRodea, loo datos 4 subraya o prequntal

Hw&dmwmmquadmd&wmmﬁaowmdmmhpﬂam Un
moqu&dfvwmmoa/mfwm dcm%dﬂwmqm%u@dwnd@

camion?

Datoo

Ki,ﬂoo%oaeﬂpn/i/mmoa/m/{,&m.

Ki,ﬂoom,do%wdwm,d@oa/mm.

Soluciom: Llesa &Aﬂ@@eﬁwnd@oam«b

E%epm%m&%nmﬁad@ jfa,c,t,ﬂ S W
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

NO’YTLE)"W/:
Fecha:

Direccidn deb ayumtamiento:

LAS COSAS BIEN HECHAS, BIEN PARECEN, ASI QUE.. iA LA TAREAI

1. Completa:
qw'm/{,e/n/too Trheinta Yy mueve = decimoctavo=
3 metnros = om b melnoo v 10 cerimelnos = om

ZODWJWM&M%WMMW&W:

106,95¢

79,00e

3 Bscnibe los dias de la semama

L
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

QEWMWWRW Lux,qoooﬂonm:

O

T )| Verde: foo floriqraman.

1
(O

ab 50.

Azud: el a/m/lqo del 100 del 83.

5. Paoblemo,  Rodea, bos datos y subrasa, lo prequmtal

En las cojos de las tijenas 4 neqamentos de lo clase, fememos 109
notuladones 4 cenas. En lo dase de Manima También liemen cajas como
las muestnas, neno ellos tiemen 47 colores memos que mosotnos. Entonces,
coudmlbos noluladores y cenas tiemen los mimos-as de 3oBP

Datoo

Colores tememos mosolnos.

COP/O’LO} memnacd M SOB.

Soluciom: Tiememn colones.

Ea&pm%ﬂom&’t@?\@ﬂw»%ad@ M et W
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Nombre:

Fecha:

UNAS VECES SE GANA Y OTRAS SE"ﬁygﬁiAPRENDB
ﬂ(}(kynwm&ﬂku

il Trhesciemtos quimee = undécimo =

= 2 metrnoo Y 59 certimelnos = om
1 hora = b0 minutos medic. hora: mimrulos

2 Colcuda. Debes saben si sumas o nestas:

S N N A I

‘ 43 ‘ 60 ‘ 40 ‘ 20 ‘ 130 ‘ 200 ‘ 215 ‘ 250 ‘ 400 ‘ 500 ‘
3. Calauda el doble de estos muimencs:

DOBLE
28 = 59 = 325 =
58 = 550 = Y4 =

é}o(kynqm&ﬂkb loo ﬂ&ydxyvannﬂux

900 690 100
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

5H%%,WM%WWIOICWMW
TENGO CUESTA ME DEVUELVEN

o @ . Lo €
"; Q @@OJ (

Gewro|  * @)
.65 €

60R6,domdmwtaowmmpma,qmp/w&m’nwnwmn/to:

Pmmmw%28 + 34 =30 + 32 = 62

21 + H o+ 17 = 9 + 26

68 + 25 88 + 9 = 6o + 29

7. Paoblema, IRodea boo datos y subrasa, la prequmital
Teria en mi hucha 235 céntimos, que son 2,356 Mi abuelo me da dimeno
nonque me he potado bien en el pongue y ahora tengo 289 cémtimos.

¢ Cudmtos cbnlimos me ha dado mi abuelo?

Datoo

Cémtimoo teria en la hucha.

CWWMWP@P\M@

Soluciom: Me ha dade  cérlimos.

Eoieprmi»ﬁe/m&teﬂamﬁo/d@ }Za,c/t,ﬂ & W
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Nombne:

Fechas

Ta?é}owod&mn@opap@: ch%wﬁm«d@Pi
ESTAMOS CANSADOS, PERO SEGUIMOS TRABAJANDO...

1. Completa:

selecierdos Thes = Wmmmmto: S

= 4 methoo Y Y7 cerlimelnos = om
1 hora =  minudos media hora: mimudos

go%mp%hmm%dadom: Com@ﬂe)b@oomhqmm

136 136 g~
B

[USAD LOS PALILLOS!
LA CASITA Y EL
ADOSADO ES DIFICIL

BBumﬁa,dmn@mé/)pnéwmd&m’toomﬂﬂnmo

281EMW7%7.S@W@E7. N T T S Y Y
73:Eoid,m7% . Se acervca o ) )
q’l:Eoid,wa% . Se acervca o . T I Y N T
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Tanea 2° EP.

4 dA qué mimenc cho?: iUsa, la casita del 100!

v QO——6A -

4 OIOA — — -
MOA———-0 -
WASS ——|I| -

5, Problema, iRodea flos datos 4 subraya fa prequntal
Como mi, abuelo me dic dimeno y ahora tengo 289 cémtimos, que som
2,89 €le he comprado o mi hevmana uncs cromos que e quotom mucho
sobre hadas. Después de nagan los cromos, me he quedado con 135
cmtimos em la hucha. Enfonces, doudmlos cénlimos me he gastado?

Datos
Cémtimoo teria en la hucha.

CWWMW%M@

Soluciom: Me he c&o&[@d&) mnlimos.

E%@pm%ﬁmmte,ﬂ@nmﬁ@d@ W &

167

Patnicia, Lorervzo-




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Nombre:
Fecha.:
Nimero de teldfono (mamd o napd):
1. Completa.
9=

120 metros = 120 om 238 metnos = om

CMW&W%W(W)%JW: Laodoce,%m,@d/[,o,d,eﬂam,a/ﬁ,a/m.

2 Calcauda lo mitad de estos mimencs:

MITAD

26= 8= 584 =

o= 450 = 822 =

3. Completa, esla tela de anana DE MAYORESIII Sacado de Rosa, Piena

O
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

4 Caleuda como hacemos em dave: iSon dobles swmans!

23 + 8 + 3H = 61 + H0 + 57 =

Yo sabes que som dobles swmas. Si tienes dudas, TAPA CON LA GOMA UN SUMANDO y
suma los olhos mumencs. Lu,ocao suma el mimenc que b T/om/do %,___H_ISTO!

340 = 108 = 122 =

No%o%@m:Wmm&umoﬂwm&qod&hU,Wd@hD%mdmmd@hC.

6. Problema, iRodea, oo datos 4 subraya, b prequntal

Jqucwmwwm&aﬂéwqu&wm&%ﬁL@daaﬂt@ndme&Md@
5 ewnos. ¢Cudmto le devuelven?

Datos
 Buwws westa=  dntimeos.
. Buwes paga=  mbvmos.
Solucion: Le desuelsen Ambimos = €

Eotepfmummte,ll\@nmu,%@d@ Jacil & dificil
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Nombre:
Fecha:
neccidn:
1. Co'rn/pﬂdb,:
119= 120 =
180 metnos = om 5,74 metnos = om

Co%mmeﬂqdc%d@aqu@o(wna%qi@o)%dww: La/}d/i,oz%m/tod@hfm,a/ﬁ,a/m.

2OCMH{\M01%,COMM%620AOMAK}: CW\%W&LW

167 167 e
)

iUSAD LOS PALILLOS!
LA CASITA Y EL
ADOSADO ES DIFICIL

3. Calauda:  1Usa lo tabla del 1000 st e Uas! Pana eso estd...

+45 +180

+200‘ -30 ‘ -5

+75 ‘ -50 ‘ -0

+100 ‘

et rrrrrr
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

QOdCuémIoaoénﬂ/rmaP\,aAJ? Compﬂdtaoo«nomdqf/mpﬂoz

1€y U7 céntimos = 100 + 47 = 17 cémbimos

/|€igf600€'m/bi/mm: + = mlimos
2€%3qo€mﬂ/mm: + = mlimos
3€%50énﬂ/m,oo: + = cembimos

1M: BEstd entre 100 y 200. Se acenca ol 200. ——

4"|2:Eoidon/1’n&7%7.86awmaﬂ . 111
176: Botd emtre 4y . Se acerca ol : TR S T AN N S N [
6. Problema IRodea los datos y subraya la prequntal

Iqmqum@wmpﬂmumm%a%aad@&umqu@wm%SSéE%m
6,85€_Cmmdim,mrmwd@mvpnm&yygo§aﬁ, erfonces, coudmtbo
d/{/ww?,efaﬂla?

Datos
Euros cuesla = cemlimos.
Euroo Tleme = cemtimos.
Soluciém: Le Jaltam, mlimos = €

Eoi@pndyﬁe/mteﬂ@mﬁ@dfo Jacil o dificid

17



Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Fecha:
Maowtaqu&thummtmm:

. Completa:
428 =

Bviviis “ ‘

H,33 metros = om QHO metros =

Coloca, en b neloj de aqujos (amaldqico) y e digital: Las once en punto de fo manana.
2. Caloda, el doble de eslos mimenos:

26= 8= 284=

M= 6o0= 022=

3. Redondea eslas sumas nona nesolvenlas mentalmente:
Primeno un ejemplo: 28 + 34 = 30 + 32 = 62

88 + 3

38 + 11 = 199 + 26

29 + 1

87 + 59 291 + 29

4 Caleuda como hacemos em dave:
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

5 ¢A qué niimenc llego?: iUsa la casita del 100!

1O ——6A - S
wOIOA —— = o
mQOQA———-0 - O -0 i
HASO —— || A +4OOE

@OAW@JWWWP\WWM:

3C YD 127U = UM | C D U

2600 U HD 6C

HD 5S06U 1C

7. Problema, Rodea koo datos y subrayo, b prequntal

O&%awm{mumwa/dmmq«m&mq,q5€%mwmmwwm
0,80 €. GCWMWWL?

Datos
Euroo librela = cemlimos.
Euros notuladon = cmbimos.
Soluciom: Tieme que nagasy crlimos = €

E%Mﬂ(ym%?\@qu%ad@ }d,u,ﬂ & d,%’,u,ﬂ
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Fecha:
cMe o6 alan los condomens?:

ﬂoCo'm/pﬂJ@:
309= 1192 =
6,01 metnos = om 8,88 methoo=  om

Coﬁowmcﬁ%d&aquﬂao(om%q&m)%cﬂcuw: Lo,um,a,«jd/imd/eﬁo,m,a/ﬁ/am,a,.

QOCW,T\XH@JOOE: Una suma

Codigo secnelo Billetes y monedas

[ oy ]

Una neota Polilloo

SH%%,MW%WWW%W&LW
TENGO CUESTA ME DEVUELVEN

3.25 €

0.78 €

™




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-
4, Marca o nmpumta, covecta:

> EJ@WWZO&A&»,W%@W@W%MWH kidos.
o He/e/hgomdm/d«o 20 &A,?,oce}na/mm ”
o He UHQO’DCLO/CJJ:} Y &A,?,ogna/mm T

e

o) Hccpd&odn?w/wo
o) Hc%o%o/d,oﬁgw/wo

> Tenta 99 evnos en lo hucha. HGMM%MW’IOOW.

o0 He echado 1 ewro. @

o He echade 100 eunoco. o

5. Completa las nindmides muménicos:
"., -
© . Problema, IRodea oo datos y subraya bo prequnial

E%MWWMMWWW%W.EBMWWW
aMan,qOWm%aMMMMZWW. ¢ Cuwdmlo cuesta ahora

el peluche?

Datos
Eunoo costaba = cerdimos
Eunos mdsa/d'wmz cerdimos
Soluciom: Ahcra cuesta ntimos = €




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Nombne:
Fecha:
Dinecciém:
1. Completa:
4223 = 200 =
i (i) (s -
5,26 metrhos = om 1,01 metnos = om

CM%JW&W(%@M)%JW: La/ydm%wwd/i,adf/ﬁata/bd&

2.¢A qué mimeno feqor Usa b casita deb 100! r -|-=-+-1— =
ngO__@AA: O=+10
mOIOAOO —- -

WAA———0 -
A —— ||

3. Redondea eslas sumas nora nesolverdas mentalmente:

Pmmwm%om@,ﬁo28 + 34 =30 + 32 = 62

19+ 3 = 68 + 11 198 + 26 =

51 + 25 = oH + 59 = 3B + 29 =
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

QOCm@%thM%dadowdoz Comxpﬁe)to,ocymmb,l,qumm

153 153

~ -

B

iUSAD LOS PALILLOS!
LA CASITA Y EL
ADOSADO ES DIFICIL

5. Caleda:  iUsa o tabla del 1000 oi te ¥as! Para eso estd...

+35 +/H0

+200 ‘ -30 ‘ -5

+65 ‘ -50 ‘ -20

+100 ‘

e rrrrrrr

5. Paoblema, Rodea, fos datos y subraya o prequntal

Mi madne ha ido o lo tienda de juguetes nana, compranme wn juguete
norque me. % stnen bien o, tabla, deb 7. EL juguete que me quota, cuesta,
3, 9 €y ello nage con dos monedas de 2 € ¢Cudmto le devuelven?

Datos
- Buwws cuesta= dmtimos.
 Buwes Tenme= 0 dmtbimos.

Soluciom: Le devuelsen Emlimos = €

on(@pnc&ﬂfyrmte,?\anmu,%@d@ M & W
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

NO’YTLE)"W)Z
Fecha:

Dineccidn deb ayuntamiento:

LAS COSAS BIEN HECHAS, BIEN PARECEN, ASI QUE.. iA LA TAREAI

1. Completa:
il qwmwn/too Trheinta Yy mueve = decimoctavo=
8,20 metroo = om 2,56 metroo=  om

CM%JW%W(OM%W)%JW: Laooo?w%wmiod,eﬁo,tamd,@.

QODWJWM&%%WMMW&M:

631, 9€

20,20e

3 Bscnibe los dias de la semama

L
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

QEMA}Seﬁooanqu&tem,dc Lu&qoooﬂonm:

| B Verde: loo florignamas.
(‘) af 100.
[ T Rojo: la namdilla del 5.

Azud: el a/m/lqo del 100 def Y7

5 Colauda e doble de estos milmencs:

26= 88 = 284 =

M= 650 = 522 =

©, Problemo, iRodea los datos y subroya lo prequntal
EWMOAMMWWWW. Emﬂammmmmd@wm%

W%mhwmwwﬁmqo dCu,d/r%aop,efwomo
WQ%MW&EWM@P

Datoo




Tanea 2° EP.

NO’YTLE)"K&Z

Patnicia, Lorervzo-

Fecha:

Tc?é}onoqu&ddsowmmdmmmm%mwd&

LETRA CHULI, COLOREA TODO Y VERAS QUE BIEN TE SIENTES!

1. Co'm,p,(’,ejto,:
mil selecientos = vigésimo =

CMW&W%W(W)%JW: me%waﬂlodﬁﬁa%oo?w.

123 = 180 = 368

NO%W:W&MJMMQOMMU,WME@D%WM%B@C.

SH%%,WM%WWW%MW&P/%&LW

TENGO CUESTA

ME DEVUELVEN

8.50 €

.15 €

180



Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

506Cu,a'mioaoénﬂ/rma?\,a/.&? Compﬂdtaoo«nomdqf/mpﬂoz

1€y 47 céntimos = 100 + 47 = MT cémbimos

2€%50c/€mﬂ/mm: + = mlimos
L|€%3qoe'mﬂ/mm: + = mlimos
8€%qcénﬂxmoo: + = cembimos

1M: BEotd entre 100 y 200. Se acenca ol 200. ——

222:EMW71&7.S@W&27. S e s S S I A
68% Eotd entre  y . Se acewa ok . T Y Y TS B
H68: Eotd emtne 4y . Se acewa o . T T Y M R
7. Paoblema, IRodea, los datos 4 subraya, lo, prequntal

Memm%op@qoﬂﬁmd@Lad%Bud. Te/m%omumﬁa)ta,ﬂ7
p@g(a/ti/nm. Meqummeﬁdouc. SLBG/&OOW,__&WAMW tendniar?

Datoo

Pegatimas tengo

Quieno Tenen el doble

Solucion: Tendria WIA/WQ/)

EWM@OMT@MQM%A@ Jacik | ¢ daficil
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Tanea 2° EP.

NO’YT\,E)"K):

Patnicia, Lorervzo-

Fechas

Cancisn fJanorida:

. Completa:
1523 =

S > > > =

8,09 metros =

oMy

““

1045 methoo =

undécimo=

CMW&M%W(W)%JW: Laooo?wmmun/tod&?atamd@.

2 Colcuda el doble de estos mimencs:

29= of =

oi= 130 =

308 =

H19=

SORWWWWWMAWMZ

Primeno un ejemplo: 28 + 34

1B + 3

HY + 51

o+ 1
g4 + 69

=30 + 32

299 + 26
302 + 1

QOWWWWMWMW%WMW:
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

50Cm@%hm%da&mz Comxpﬁe)to,ocymmb,l,qumm

7'M 7’4 s
B

2 1 . 200+ 10+ H

iUSAD LOS PALILLOS!
LA CASITA Y EL
ADOSADO ES DIFICIL

©.Caleula:  1Usa la tabla del 1000 o te biao! Para eco eotd...

+24 +130

I D O

7, Problema, IRodea, los datos y subraya la, prequntal
qu&%m?%owmoomtow. Yotvnqorwqo/qummm@o,wm
m}o%/m dCuém/tooawmoomq«wdammwp@qm?

+200 ‘ -30 ‘ -5

+75 ‘ -50 ‘ -0

+100 ‘

Datoo

H@T\&(%O/dz(}ld@

Soluciém: Mequ,edam TOMOd O NeGAL.

on(@pnc&ﬂfyrmte,?\anmu,%@d@ M & W
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Tanea 2° EP.

Patnicia, Lorervzo-

Nombne:
Fecha:
Nimeno de teldfono (mamd, o papd):
1. Co'm/p,ﬁd'a:
109= 192-
@)
9,90 metos = om 1,05 metoo=  om

Coﬁowm&ﬂn@&%d@aqu@o(wna%qim)%dw: mem%wmiod@ﬂaw.

2 Calcauda lo mitad de estos mimencs:

b6 = 98 =

o60= 900 =

Smhm@mmd@mm

378 Estd ontne y
291 Estd, emine y

3=

126 =

MITAD

S@me(l/[)/

S@me(l/[)/

S@me(l/[)/

QH%MWM%&WWMT@W%/W

TENGO CUESTA ME DEVUELVEN
SH | x*apesl
: @@ 355 €
Gewo| *
2.65 €
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5. A qué mimeno Hego?:
110 ——B A
OO\ — —
4 QOA———0
B ASOS —— I

iUsa la casita del 100!

70Pﬂ,oubm,a, iRodm%odaM%wﬁﬂaApB@W!

Patnicia, Lorervzo-

MLMMMWMWWWLWWE@M%W
q,q0€%MM%Mn@qaﬁomummm§wmd@m%dd€MqU@

le ho cootado 1,50e. Ertorces, doudmlos ewros se ha qa/ﬂ}a/d,o.p

Datos

Furos el negalito =

Euwoo la tota =

Soluciom: Se ha qoofto/dfo LBD.

Esle problema fe ha nesullado

Jacih | ¢
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Tanea 2° EP.
NO’YTLE)"UCZ

Patnicia, Lorervzo-

Fecha:

Me 56 atan foo cordones?: @

LETRA CHULI, COLOREA LOS NUMEROS. iLAS COSAS BIEN HECHAS, BIEN PARECEN!

1, Completa.:
509 = 199 =
/IO,qO ’m,d'fm = omy 6,q5 mdnm: om

CM%JW%W(GMM)%JW: La/adm%@o{mhd@?atawd@.

QODWJWM&&M%%WMM&MWWM:

309,50€

H9,9%

BOCo«n@Ma,dooﬁ: Una suma

Una nesta Doo nestas
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Tanea 2° EP.

Patnicia, Lorervzo-

QEW%OWWT@W Lu@c&oooﬂonm:

O(‘P R

ON OGN

90.

Amaniflo: b pamdifla, def 0.

Vende: el O/YTI/I/CJO del 100 del 4.

5Co'm1‘\,ﬁdla,ﬂc,wm&

H1 - Y4 -

130 - 128 -

80.
90.

© . Problema,

thmwmmd@hwm&mwm%dm238wm Ef
audobis mos cuesta 195 ewnos. Ertonces, dCud/niomw&prmmqom

Baem/fn@d@@ﬁapiodm?

Datoo

Eumo?xmwomqado
Eurnoo cuesla el autobis

Soluciom: Nos sobramn

Vool

(ZVVave e
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Nombre:
Fecha:
Nimeno de teldfono (mamd o napd):
1, Completa.
820 =

1190 metnos = o 2,01 metnos = om

CMW&W%W(W)%JW: La/ydooc%cj/n,ood,c?,amﬁom,@.

2 Colauda lo mitad de estos miimencs:

MITAD
9% = 178 = 580 =
1200 = 950 = 6=
3. Complelo esta telo de arana DE MAYORESII Sacado de Rosa, Piena
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

4 Caleuda como hacemos em dave: iSon dobles nestas!
9 - 28 - "H = 120 - H0 - 57 =

Yo sabeo que som dobles neostas. St Tiemes dudas, TAPA CON LA GOMA UN SUSTRAENDO
v nesta los olthos mimencs. Lu,e/qro neota, el mdmenc que has T/a/p,o/d,o %,__!LISTOl

8y = 249 = 107 =

No%oMm:Wmm@umeﬂwwﬁqod&hU,Wd@hD%pmmmd@hc.

5. Paoblema, Rodea oo datos 4 subraya lo prequntal
Mis padnes fe ham comprade una diadema o mi hevmana que cuesta
495 €1Y yo quieno otra iquall Asi que ham temido que compran dos
iquales. ¢Cudmto dimeno se ham gastado?

Datoo
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Tanea 2° EP.

Patnicia, Lorervzo-

Fecha:

{necclom:

YA SABES... SI QUIERES,... iPUEDES!

1, Completa.:

820 = 200 =
. L @

DM metros = om 8,50 mmetnos =

(441"

CMW&W%W(W)%JW: Las seis memos cuato de la Tande.

@H%hwmm%&wm%%dﬂw&%hw

TENGO CUESTA ME DEVUELVEN
- a:ﬁé - ajﬁﬁs b53 €
Bewo B

160 €

3. Caleuda el doble de estos muimencs:

9% =
48 =

165 =
359=

280= .
g6=
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Tanea 2° EP.

QBumhmmmmém&d@MWm

138: BEotd emtre 4y . Se acena al
424 Esld entre 4 . Se acewa of
5_dA qu,é'mi/mm/o?,ﬁcqo?: iUsa fo casita del 100!

wQO——6A -

0 OIOAN —— =
MOA———0 -
WAAS——1Il -

Patnicia, Lorervzo-

& . Problema, IRodea, los datos y subraya ba prequmtal
IMe encantan las Pingnonl, nero las tengo nepartidas non toda mi casa.
Mot que me han mandade a necogen todos loo juquetes 1S o hago biem,
tengo wn neqalitol En mi habitacion he necogido 23 piezas, em el salén
he encontrado B8 4 en la cochena 12 piezas. ¢Cudnbas piezas Pirwpon

MW@WW?
Datos

Piezas en lo

Piezoo emn el

Piezas en lo

Soluciém: Se qa/JDom, cerdimos

Eoicpn&%ﬂe/m@teﬂ@mﬁ@dfo M o




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

NO’YT\Z‘)’I/CZ
Fechao:

Aﬂm,p@é%m@d&

LEE BIEN LOS ENUNCIADOS, PIENSA LA RESPUESTA CON TRANQUILIDAD Y. iA TRABAJAR!

ﬂoCo«n@M@:
ochociemtos seis = o decimoddane =
- é -
1 metro y M centimetnos = om 3 metos y 12 cemtimelnos = om

CM%JW%W(W@M@)%JW: La/&dm«gwo/%odf/ﬂoutan/d@.

2. Complela eb sol: Una suma

Una nesta dos nestas

BORWWWWWWW:

‘5,
Pﬂ/vmmumqe/mfpﬂo28 + 34 =30 + 32 = 62

29 +

48 + 17

89 + 16

H8 + 55 65 + 28

31 + 26
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

QOM{LM@%MM%JWO:

151 157

| , ol0;
IUSAD LOS PALILLOS! LA CASITA Y EL ADOSADO ES DIFICIL B

5. Problema,  Rodea, oo datos y subrana o prequnia.

W%MMWW@MQCCWWW
ahora en el aulobis?

Datoo

E%MWW T’I/Cl/&C%OLOO

En lo primena ponade bajon 1

En b sequnda nonada suben I

Soluciom: Ahora slajam NABALOD.

Eotepm&ﬁmmtell\anmu,%@d@ Jacil & dificil
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

NO’I’T\,E)"K)Z

Fecha:
Ndmeno de 1eléfono (mamd, o Tw,fui,)

1, Completa.:

1.132 = 200 =
® ® ®

om llmf/i'fw%%oe/nﬂ/mdfm:

8 metros =

CMW&W%W(W)%JW: me%md@hmw.

2 Calcauda lo mitad de estos mimencs:

MITAD

36 = 8= 194 =

1= o0 = 1H=

3. Completa, esla tela de anana DE MAYORES!II Sacado de Rosa, Piena

1M




Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

4. Complela loo pindmides muménicas:

5OCW@W/ los ﬂormqrmm

200 390 18

6. Problema, iRodea, oo datos 4 subraya, b pnequntal

Loo 436WMW“L@EW”%M%W&M@EM. La
entrada cueslo b€ a cada wno. GCMMWWWWW@?

Datos

Alummnos van de eccunstdmn.

La enthada cuesta eunos o cada mifo/a

Soluwciom,: Paqamon/bwtodoo €

Fote problema te ha nesultado| facik | ¢ | dificid
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

NO’YT\,EVUCZ
Fecha:

ndoéaIaA,Boocowd,ommfu}im?:

ﬂoCo'm/pﬂJ@:
1.219= 199 =
9,09 metrhos = om 11,28 methos=  om

Coﬁowmcﬁ%d&aquﬂao(om%q&m)%cﬂcuw: Lo mueve memos cuando de la

mamama.

QOCW,T\XH@JOOE: Una suma

Dos swman Suminnesta

[ a1 ]

Una nesla MM@O&M ¢ wma
SH%%,MW%WWW%W&LW
TENGO CUESTA ME DEVUELVEN

* % %

- @ 676 €
0.92 €
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-
40 Calcula,: iUsa, lo tabla del 1000 ot te Yas! Para eso eotd. .
+45 +500 | -130 | -150 +180 +75 -50 -0 +100

15 60

5Ewmf>eﬁooaxrmqoodd 1.000 de loo MQUMMMW
258 = 604 = P27= 526 =

1M: BEotd entre 100 y 200. Se acenca ol 200. ——

542:EMW71{7.S@W&27. ——t—t—t—t—t—t—t
29: Btd emtre 4y . Se acewca b . T T Y T T T B
80F Botd entre  y . Se acewa ok . N R R SRS N N
7. Problema IRodea, los datos 4 subraya, lo, prequntal

Datoo
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Tanea 2% EP. Patnicia Lonervzo-
Nom,ﬂme,:

Fecha:

Direccidn deb ayumtamiento:

NO PASA NADA SI ME EQUIVOCO, PORQUE AST APRENDO

1, Completa.:

dos mil theinta Y cuwatne = decimoctavo=

427 metrhos = om 946 methoo = om

Coﬁocamdn@%id@aquﬂao(om%q&m)%dww: Laooo?w%ﬂs@imhd@ﬁo,toﬂ,d@.

ZODWJWM&M%WMMW&W:

076,05¢

15,2%

3. Caleuda la mitad, de eolos mimenos:

MITAD

96

198= 3=

6o0= 700 = 1236=
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Patnicia, Lorervzo-

Tanea, 2° EP.
4. Caleuda el doble de estos muimencs:
DOBLE
H6 = 288 = 305 =
631= H99 = 152 =

5Manm&wom/omoom,ecfao
>Tmm5wnmpﬂwmafwbﬂom?m,d@dca,&%ummm%aﬂmw

.
o M abuels me ha dado 5 eunco.

o) M. cbuels me ha dade 1 ewroco.

>E&mmpm&a20m,w%wm%a}mw2qm
oHeemqmdado?Ub’ﬂoqnwmm. ﬂ
o He engordado Y Rilogramos. ‘

>Tm40wnm%mn{\mwmoo&%d@mmm Si,m,e,qu,@da/m8w/1m...

oHer&QW. %

o) Hcc&om/d,oggw/wo.
> Tenia 99 ewroo en la Aucha. H@M@domwy@ﬂowm700w/wa

@) H@@oﬁa/afo7@ww.
@) H@@oﬁadamﬁéu/wa

© . Problema iRodm%odoIoo%w&Wﬁaann}Lal
E%mw&%waﬁWé?SWd@W Y@'pf/am/té
48q,wmm%@mdw@mﬁmmmm?

Datos

P?,om)ba/){@nqod,@tom,a/tc.

Plomtilas lervo plamtadas.

Solucién: Me Jaltan non plamtan plomfitas.

Eﬁepm%mt@%@mﬁ@d@ Jacil < dificid
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Tanea 2° EP. Patnicia, Lorervzo-

Fecho:
Direccion del cole:

ﬂOCo'm/pﬂdto,:
H28 =
8,07 metnoo = om 10,47 metroo =

Co&mmdn@&%d@aquéoo(wm%q&m)%eﬁw: memwnlod&@amoﬁf/.
2 Calcudo el doble de estos mimencs:

76 = 188= 284 =

2% = 750 = 405 =

3. Resuelre eotas sumao mentalmente: ISon pathones de suwman
B4 + 21 = 15 3 + 4 = 71

284 + 11 = 3 + M =

¥4 o+ 21 = 3+ M=

¥y o+ M= 263 + 1M =

234 + 221 = 163 + 3
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Tanea, 2° EP. Patriciar Lorervzo-
4 dA qué niimenc llego?: iUsa la casita del 100!

2500 ——6ON\ = o=
1 OI0A — — - i
3’|7OA———O = : =-10 i

53AS6 —— ||| Ay

5OAWW€£MMDWMMOWPIWNOGWCEGM:

5 C H' D 321U = UM | C D U

H1U 8D 12C =
9D 5% U 8§ C =

&. Paoblema, Rodea koo datos y subrayo, b prequntal
E@W%W%DMW&MW. quumwmoomﬁoo
458%%@—%%@&%@1{2@%@@&4@%3%@, ceudmlos
wmomoga/f,o/mm?

Datos

Alummnos—as de pn/t/m,owt,@

Euroo cuesta la entrada

Soluciém: Paqomrwo €

Eoi@pﬂxi»ﬁe/mte?m@m%/dfo M & W
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